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CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata 005/2025

Sessão Ordinária do dia dezessete de Fevereiro de 2025.

Aos dezesete (17) dias do mês de Fevereiro de 2025, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinari

amente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin

tes Vereadores; Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Yamashita,

Vereador Herbert da Silva, Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Joélio Rosa de

Moraes, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de

Moraes, Vereador Marcondes Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora Mariana Le

andro Dalladrida Carvalho, Vereador Rafael Pereira de Abreu, Vereador Lucas Telles dos

Passos, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Uberdan Junior Moesch e Vereador

Valdecir Alventino da Silva. O Presidente, Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes verificou

0 quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclare

ceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada

Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e

ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do

Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia dez (10) dias do mês de Fevereiro de 2025. Resultando APROVADA a dispensa da leitu

ra da Ata Sessão dia dez (10) dias do mês de Fevereiro de 2025. O Presidente colocou em vo

tação a Ata da Sessão Ordinária dia dez (10) dias do mês de Fevereiro de 2025. Resultando

APROVADA. O Presidente convidou a Primeira Secretária, Maria Garzella, para que fizesse

a leitura das correspondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue; Indica

ção n". 80 de 2025 de autoria do vereador Eraldo. Assunto: Indicação Ampliação da Clínica

da Mulher e Implantação de Atendimento Especializado para Gestantes em Regime de 12h,

com Possibilidade de Expansão para 24 h. Melhorando a Qualidade do Atendimento Materno

infantil. Indicação n”. 81 de 2025 de autoria do vereador Eraldo. Assunto: Indicação para

que sejam realizadas ABERTURA E URBANIZAÇÃO DA RUA DO COMERCIO PartindoÇv
do Posto CPN até a sede da PRF - Policia Rodoviária Federal estendendo até o trevo de aces- v

so ao Município de Poxoréo. Indicação n". 47 de 2025 de autoria da vereadora Gislaine^,jL&t '
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sunto: Solicito a instalação de um redutor de velocidade do tipo quebra-molas na Avenida

Coxilha, em frente ao imóvel de número 1019, e outro em frente ao número 1175. Indicação

n". 88 de 2025 de autoria do vereador Rogério e coautores Gislaine, Joélio, Lucas. Assunto:

Solicito uma construção de uma Praça, Denominada “Praça da Bíblia”. Indicação n“. 89 de

2025 de autoria do vereador Hebert. Assunto: “Solicito a construção de uma lombada(Que-

bra-mola) em frente a Igreja Presbiteriana PVA, localizada na Avenida São João N°951, Bair

ro Jardim Riva. Indicação n“. 91 de 2025 de autoria do vereador Hebert. Assunto: “Solicito a

construção de uma Praça, com Parque Infantil e Academia ao ar livre. Localizada em uma

área no Cruzamento da Avenida Dom Aquino com a Rua Roberto Colonhesi. Indicação n“.

Solicito a construção de uma

lombada(Quebra - mola) em frente ao Residencial Vida Nova, localizada na Rua Zenilton

Ferreira Campos , Bairro Vida Nova. Indicação n“. 93 de 2025 de autoria do vereador He

bert. Assunto: “Solicito a construção de um Ponto de Parada de Ônibus Escolar (Ponto Co

berto) no Cruzamento da Avenida Eldevir Victorino Viécili com a Rua Fênix . Indicação n".

53 de 2025 de autoria do vereador Rogério. Assunto: Solicita a Aquisição de Climatizadores

evaporativos para a Feira Livre Municipal. Indicação n“. 66 de 2025 de autoria do vereador

Rogério. Assunto: Solicita a realização de estudo para a construção de um projeto habitacio

nal destinado a servidores públicos e aposentados. Indicação n“. 85 de 2025 de autoria do ve

reador Joélio. Assunto: Construção de galerias de águas pluviais no bairro parque eldorado, e

recapeamento da Av 12 de maio, rua Amalia Ometto e Silvio Ometto. Indicação n". 86 de

2025 de autoria de autoria do vereador Joélio. Assunto: Revitalização nas quadras de vôlei

de areia da orla do lago municipal. Indicação n°. 87 de 2025 de autoria do vereador Joélio.

Assunto: Revitalização geral nos canteiros centrais das AV; Mato grosso. Primavera e Paraná

do baiiTO primavera 2. Indicação n“. 005 de 2025 de autoria da vereadora Karla. Assunto: A

solicito a adequação e implantação do tratamento de Ozonioterapia como terapia complemen

tar no município de Primavera do Leste. Indicação n°. 007 de 2025 de autoria da vereadora

Karla. Assunto: Versando sobre a necessidade de Implantação de um Centro Municipal de

Imagem e um Setor Laboratorial para atender o Bairro Pva 3 e Região. Indicação n”. 009 de

2025 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a construção de um ESF na região do Q\ ^
Buritis 4 com a implantação do Programa Saúde na Hora. Indicação n“. 44 de 2025 de auto

ria do vereador Marco. Assunto: Solicito a criação de uma farmácia 24 horas dentro da Uni-

92 de 2025 de autoria do vereador Hebert. Assunto:
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dade de Pronto Atendimento (UPA) de Primavera do Leste - MT. Indicação n“. 79 de 2025

de autoria do vereador Marco. Assunto; Construção de viaduto na MT130 próximo ao Posto

2000 devido à ocorrência de acidentes no local. Indicação n“. 94 de 2025 de autoria do verea

dor Marco. Assunto: Solicito a abertura de um convênio com o projeto social “Tênis Bom”.

Indicação n°. 001 de 2025 de autoria da vereadora Maria. Assunto: Seguir com a continuida

de na Aplicação de Lama Asfáltica na Estrada das Chácaras - Zona Rural. Indicação n". 11

de 2025 de autoria da vereadora Maria. Assunto: Solicito instalação do Sistema de Coleta de

Resíduos "Bueiros Inteligentes". Indicação n°. 12 de 2025 de autoria da vereadora Maria. As

sunto: Solicito a reforma e a revitalização da Praça do Jardim Progresso. Indicação n°. 13 de

2025 de autoria da vereador Maria. Assunto; Solicito a limpeza dos bueiros, sinalização verti

cal e horizontal da região denominada grande São José, composta pelos bairros: São José, Jar

dim Progresso, Santa Clara, Castelândia I e II, Cristo Rei, Parque. Gnoatto, Jardim Milano e

Feliz Natal. Indicação n”. 41 de 2025 de autoria da vereador Maria. Assunto: solicito a cria

ção e implantação da Secretaria de Segurança Pública em Primavera do Leste. Indicação n“.

90 de 2025 de autoria do vereador Lucas e coautora Mariana. Assunto: Implementação de

protocolo de atendimento na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) baseado nos sintomas e

suspeitas que os pacientes apresentarem. Indicação n". 95 de 2025 de autoria da vereadora

Mariana. Assunto: “Pintura do prédio, instalação de novos bebedouros de água e manutenção

do parquinho escolar na Escola Municipal de Ensino Fundamental 13 de Maio ”. Indicação

n“ 96 de 2025 de autoria da vereadora Mariana. Assunto: Manutenção geral da Praça Élio

Castelli, no Condomínio Pioneiro, incluindo a reforma dos brinquedos e a substituição da

areia do playground”. Indicação n", 97 de 2025 de autoria da vereadora Mariana. Assunto:

“Realizar a concretagem ou implantação de um mecanismo de escoamento de água no pátio

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Novo Horizonte, bem como a abertura de uma

nova entrada pelo portão lateral para melhorar o fluxo do trânsito na região”. Indicação n”. 98

Mutirão de limpeza nos terrenos baldios

do bairro Poncho Verde, que se encontram com mato alto e acumulando sujeira, a fim de ga

rantir mais segurança, saúde e qualidade de vida para os moradores”. Indicação n". 99 de

Implementação de um Projeto Municipal

de Música para Crianças e Adolescentes nos Bairros da Cidade, a ser desenvolvido nas esco

las da rede pública municipal.” Indicação n° 67 de 2025 de autoria do vereador Rafael. As-

de 2025 de autoria da vereadora Mariana. Assunto;

2025 de autoria da vereadora Mariana. Assunto:
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sunto: “Solicito a criação do projeto férias sem fome, onde as escolas públicas (municipais)

forneçam a merenda durante o período de férias e ressesso.” Indicação n“. 68 de 2025 de au

toria do vereador Rafael. Assunto: “Solicito uma folga anual para todos os servidores públi

cos municipais do município de Primavera do Leste, ao dia de seu aniversário natalício.” In

dicação n“. 69 de 2025 de autoria do vereador Rafael. Assunto: “Solicito a presença de moni

tores nos ônibus escolares que transportam crianças com idade inferior a 12 anos no municí

pio de Primavera do Leste - MT”. Indicação n“. 100 de 2025 de autoria do vereador Lucas

Telles. Assunto: Solicito a construção de ponto de ônibus na escola PARMA VIDA localiza

da na R. Padre Onesto Costa, 16 - Parque Industrial, Primavera do Leste - MT. Indicação n”.

Solicito 0 recapeamento das ruas do

Bairro Vertente das Águas". Indicação n”. 72 de 2025 de autoria do vereador Sérgio. Assun-

Solicitado ao Chefe do Executivo que envie a esta Casa de Leis, Projeto de Lei que con

ceda vale-alimentação aos Funcionários Públicos do Município de Primavera Do Leste -

Solicito a coloca-

71 de 2025 de autoria do vereador Sérgio. Assunto:

to:

MT”. Indicação n°. 73 de 2025 de autoria do vereador Sérgio. Assunto:

ção de um Eco Ponto na região do Bairros Vertentes das Águas, para atender além do Bairro,

também os Bairros São Cristóvão e Poncho Verde". Indicação n”. 74 de 2025 de autoria do

vereador Rafael. Assunto: “Solicito a construção de um CENTRO ESPORTIVO na praça do

Bairro Poncho Verde, próximo a UPA". Indicação n° 84 de 2025 de autoria do Sérgio. As-

SOLICITO A CONSTRUÇÃO DE UMA CLINICA DE REABILITAÇÃO PARA

DEPENDENTES QUÍMICOS."Projeto de Lei Ordinária n”. 1.651 de 2025 de autoria da

vereadora Gislaine e coautores Marco, Marcondes, Maria, Mariana. Assunto: Trata da Revi

são Geral Anual da remuneração dos Servidores e Agentes Políticos do Poder Legislativo, re

ferente ao exercício de 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.654 de

2025 de autoria da vereadora Maria e coautor Uberdan. Assunto: Dispõe sobre a proibição

de manter animais acorrentados no âmbito do município de Primavera do Leste - MT e dá ou

tras providências. Projeto de Lei Ordinária n". 1.655 de 2025 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial

Urbano - 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.656 de 2025 de au

toria da vereadora Karla e coautor Marco. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade de remo- Q
ção dos cabos e fiação aérea excedentes e sem uso instalados por prestadoras de serviços que W

operem no Município. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.657 de 2025 de autoria do poder E)íe——^

sunto:
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cutivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder o lote que menciona, pa-

Sindicato Rural de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei Or

dinária n" 1.658 de 2025 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a ce

lebração de CONVÊNIO entre a Prefeitura Municipal de Primavera do Leste e o Sindicato

Rural de Primavera do Leste - MT, em apoio à Farm Show, por intermédio da Secretaria Mu

nicipal de Desenvolvimento Econômico. Projeto de Lei Ordinária n". 1.659 de 2025 de au

toria do poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder os lo

tes que menciona para as Águas de Primavera LTDA e dá outras providências. Projeto de Lei

Ordinária n°. 1.648 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a

Lei Municipal n° 627, de 25 de agosto de 2000, e dá outras providências. Projeto de Lei Or

dinária n". 1.592 de 2024 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o Ane

xo II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1998. Terminada as leituras o Presidente deu início ao

Primeiro Expediente e solicitou a Primeira Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fizesse

a chamada dos senhores vereadores. Lsou a palavra o Vereador Uberdan Júnior Moesch.

(00:27) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando tive em Brasília-DF, fazendo

uma visita o nosso Deputado Federal Coronel Assis, deputada Federal Fernanda Gisela e o de

putado federal seu Juarez e lá tive a honra de conversar com eles ter várias pautas eles têm um

carinho muito grande por Primavera do Leste-MT, com imensa gratidão o senhor Juarez falou

que vai vir aqui se não me engano mês que vem fazer uma reunião com o partido MDB e vão

estar voltando a Loa né mês que vem dia dez em Brasília Primavera do Leste-MT, hoje rece

beu o selo ouro de educação né no compromisso nacional da criança alfabetizada o alfabetiza

MT 2021 um programa que valoriza a as as iniciativas que garantem o direito de aprendiza

gem das crianças parabenizo todos os profissionais de educação que construíram esse selo ou

ro pra Primavera do Leste-MT, está sendo um polo de educação aí nível do Estado meus para

béns a todos estive em Goiânia conhecendo a estrutura da escolinha tigrinhos da Vila do clube

Vila Nova de Goiás para poder apresentar ao Executivo Municipal o modelo de parceria pú-

blico-privado que é muito importante para a Primavera do Leste-MT, para a administração

conjunta de espaços esportivos da nossa cidade conta com mais de quarenta praças Primavera

do Leste-MT, com as finalidades esportivas e com clubes associações que já manifestam inte

resse mas já manifestaram interesse para mim em se implantar nesse público privado essçTB=-

ra 0
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teresse administrativo significa o quê esses espaços que terá maior qualidade de vida para as

população segurança transformações esportivas geração de empregos e valorização e o princi

pal né que todo mundo já vi fazendo indicação de praças de espaços esportivos que estão de

teriorados justamente para esses espaços serem terceirizados para essas associações sem fins

lucrativos e ter uma melhor conservação onde a própria associação que vai fazer essa manu

tenção desses espaços vão ter professores da própria associação isso vai fazer com que logica

mente 0 espaço público será mais conservado para a nossa população mais um tema foi ontem

que aconteceu aqui em nossa cidade quero aqui parabenizar a toda a equipe do estúdio de dan

ça Janaína de Paula que ontem realizaram uma ação intitulada de dança em todos os cantos do

lago municipal de Primavera do Leste-MT, onde tiveram oficinas de dança e tecido acrobático

essa ação foi finalizada graças ao edital da lei políticas nacional PNAB que foram foi um con

curso 0 concurso não né foi um perdão ao apoio do ministério da cultura Secut e Prefeitura de

Primavera do Leste-MT, um projeto foi aprovado esse projeto o único um dos únicos projetos

de Primavera do Leste-MT, a ser aprovado nessa lei aqui de Primavera e aonde teve a partici

pação de mais de setenta crianças fazendo atividade ao mesmo tempo muito importante para

béns a todos os envolvidos a todos os profissionais que estavam lá mais de cinco professores

envolvidos fazendo atividades mais de duas horas ao mesmo tempo entre elas tecido acrobáti

co balé eh fit dance a gente teve várias modalidades isso envolve a população de uma maneira

muito importante no seu momento de lazer e apresentação de qualidade de vida pra sociedade

de Primavera do Leste-MT, Por enquanto é só volto no segundo expediente Muito obrigado.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:33)

O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presen

tes e 0 público em geral. Iniciou o seu discurso falando essa semana deparei com as várias si

tuação aonde que envolve o nome da energiza e cartório tá tendo uma falta de respeito não sei

quero pedir para vossa excelência convocar para esses uns responsáveis pela Energiza pelo

Cartório, Cartório segundo ofício tem família que tá com a uma conta de energia Rcento e

cinquenta reais venceu dois dias de vencimento o a energia já manda direto pro cartório e che

ga lá depara com a situação que tem que pagar duzentos e oitenta, duzentos e quarenta para ti

rar a certidão esse é uma falta de respeito para para as pessoas que paga e não eu tô falando de

mim eu fui lá esse dias lá Energiza aí fui lá não tem uma nota uma duas contas oitenta e nove,

quarenta e sete foi no cartório tive que pagar seiscentos de certidão nem sabia isso é uma falta
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isso é uma vergonha tá eu quero que o senhor convoca o responsável pelo cartório. A parte

do vereador Hebert. Disse gostaria de aproveitar a sua fala porque eu já passei por isso

gente sabe que a população de Primavera merece mais respeito então gostaria de solicitar ao

vereador Marco e que solicitasse a vinda dos representantes da Energiza e do cartório aqui

nessa casa pra gente discutir o assunto. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Cedeu a

parte ao vereador Marcos. A parte do vereador Marcos. Disse vereador Valdecir, Hebert eu

acredito que nas próximas duas a três semanas já vamos ter uma reunião com o diretor presi

dente da Energiza e aí com certeza seremos um assunto já a mais na pauta para tocar obriga

do. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse também o teve um vereador acho que

Eraldo comentou sobre a MT-130 Eraldo os vereadores aqui realmente tá não tem mais condi

ções as pessoas do outro lado da da MT-130 não tem mais condições o vereador e de atraves

sar na hora do pico ali para levar as crianças nas escolas tá muito complicado tá muito arrisca

do ali também eu acho que a rota do grão também nós temos que convocar também porque

chega uma hora ali não tem jeito, ali é perigoso ali e quando chega tem um acidente vereadora

é MaChe também é muito perigoso então a gente tem que a gente é cobrado a gente tem que

ser ter cobrado eu eu gosto de ser cobrado né e agora tem um vereador que falou aqui sobre

quebra-molas acho foi o vereador Lucas Telles e algum vereador então fala vereador tá na ca

ma só para para quebrar mola, engraçado primeiramente o trânsito de primavera não é educa

do se fosse educado não precisava de quebra mola não adianta ô vereador Lucas Telles igual

senhor comentou tem que tem que quebra mola senão não não é vítima em cima de vítima eu

sou contra quebra mola também não sou favorável mas tem no caso se for para salvar vida nós

temos que colocar quebra mola sim você o uma criança a mãe e o pai perder e perdeu um fi

lho irresponsável de motorista que pega tua moto anda 100 e 110 km/h na cidade ou nas ave

nidas então realmente tem que quebra molas assim. Disse nós estamos nós vamos deslocar

daqui a pouco para Brasília-DF, onde tem uma agenda extensa lá com o Senador Jaime campo

com o deputado eh Juarez com a Coronel Fernanda né eu agradeço ao Senhor que ou essa vi

agem para Brasília-DF, tá isso o meu gabinete tá tá aberto tá pode ir lá tô viajando mas tá

aberto tá o meu assessor vai estar aí atendendo a população muito obrigado para todos que

Deus abençoe todos vocês. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Eraldo

Gonçalves Fortes. (00:38) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando dgfeftd^

e a

íA
»i

LX
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do as minhas indicações as minhas idéias e preposições eh eu indico que seja providenciado já

vereadora Gislaine sobre esse assunto eh trocamos algum umas idéias refe-
conversei com a

rente à clínica da mulher eh quando eu estava secretário de saúde nós tínhamos um planeja

mento de fazer algumas mudanças em diversos setores da saúde do município propusemos e

fizemos várias alterações várias mudanças que foram eh de suma importância para a saúde

implantamos projetos novos programas que estão atendendo a populaçãoe ficou algumas ain

da digamos que no papel para que seja implementado a partir e desse ano e eu sugiro ao exe

cutivo que faça uma ampliação da clínica da mulher hoje a clínica da mulher atende no antigo

pan é uma estrutura própria do município uma estrutura eh que atende está atendendo a popu

lação mas pode atender muito mais e melhor a nossa população qual que é a minha ideia é fa-

descentralização ampliar a clínica da mulher retirar o laboratório de lá que o projeto

ficou pronto e para ser alocado em outro lugar construído em outro lugar inclusive com a par

ticipação vereador Marcondes da iniciativa privada depois eu posso apresentar para vocês es

se projeto e no espaço onde está o laboratório seja ampliada a clínica da mulher por que am

pliar a clínica da mulher hoje todas as nossas gestantes elas são atendidas nas unidades bási

cas de saúde para o pré-natal acompanhamento mas no momento que essas gestantes entram

zer uma

em trabalho de parto elas têm que dar entrada pela UPA e da UPA elas são direcionadas para

0 hospital de referência então nós temos que cortar esse fluxo as nossas gestantes elas não

precisam ir para a UPA elas podem ser direcionadas para a clínica da mulher ter um atendi

mento de melhor qualidade um atendimento e com os profissionais que fazem parte daquela

equipe nós temos excelentes obstetras que trabalha na clínica da mulher temos pediatras e eu

acredito que seria um avanço muito grande e uma forma também de desafogar a própria UPA

com relação a a essas pacientes que eh dão entrada através da UPA então é uma indicação

muito importante que eu vou estar encaminhando ao secretário de saúde ao prefeito para que

promova essas mudanças, disse também solicito a indicação senhores vereadores e vereadoras

eh Primavera nós sabemos que tem um crescimento acelerado empresas chegando o tempo to

do do pessoas chegando para trabalhar que estão contribuindo para o crescimento de Primave

ra e nós temos que pensar muito na questão eh da infraestrutura estar sempre acompanhando

implementando e melhorando a questão eh da acessibilidade vias de acesso opções de trânsito _

para a nossa população e essa indicação ela visa a abertura da rua do comércio eh iniciando ^

próximo ao Posto CPN hoje tem a carva lima que está instalada eh no início da aquela dig^
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mos no final daquela rua asfaltada e que seja estendida a urbanização canalização de águas

iluminação asfaltamento até o trevo da entrada de Poxoréo-MT, nós já temos ali o acesso que

vai a até a Polícia Rodoviária Federal que foi feito em gestões anteriores e a gente sabe o

quanto essas vias são importantes e o tanto de empresas que estão se instalando que estão pro

curando 0 Distrito Industrial novo lá que já está em pleno funcionamento e nós precisamos

que essa via seja eh tratada como prioridade eh gostaria de tocar num assunto aqui um pouco

um tanto quanto desagradável que rodou nas redes sociais essa semana com relação eh ali

mentação fornecida na UPA eu penso o seguinte a minha opinião toda gestão ela ela ela

propõe mudanças na sua maneira de administra estar na sua maneira de agir na sua maneira de

conduzir e é perfeitamente aceitável que se faça as mudanças de acordo com a ideia do gestor

e dos seus colaboradores agora existem maneiras de se levar essas mudanças até lá na ponta

onde está a população então não é muitas vezes através de um ofício que você muda o sistema

que você muda o que está acontecendo porque muitas vezes as pessoas não entendem eh de

que forma o Executivo Municipal pretende trabalhar então eu acho que a questão da UPA ali

mentação da UPA foi muito mal levada essa informação para a população gerou-se um des

gaste desnecessário que depois o Executivo Municipal teve que ir lá e consertar nós vereado

res que não temos essa a responsabilidade de estar lá tentando consertar teve colegas vereado

res que se dirigiram até a UPA foram lá tentar consertar a situação e o papel do vereador é fis

calizar é legislar e fiscalizar e não tentar consertar muitas vezes algum erro do Executivo en

tão nós não precisamos estar enfrentando esse desgaste e o gestor seja ele qual for qual pasta

que for ele tá lá para blindar o prefeito para resolver os problemas e não criar problemas para

0 executivo e é o que está acontecendo hoje vereadores tem muitos muitos eh secretários que

estão achando que ser secretário é ter poder é ter status e não estão entendendo que nós se eles

estão lá para atender a população e ajudar o prefeito a administrar então tem vários setores

que estão trazendo desgastes profundos para a administração que vai causar sim um problema

sério daqui a pro prefeito a população tá atenta a população está acompanhando Prefeito tem

boas intenções a gente sabe disso mas eu acredito que os secretariado os coordenadores têm

que calçar a sandália da humildade e tem que ouvir as bases quando eu falo ouvir as bases ve

readora Mariana é ouvir as equipes de trabalho é o respeito com as equipes que estão lá as

mudanças que estão sendo feita em vários setores não estão respeitando a história a carreira o

profissionalismo o conhecimento da grande maioria dos profissionais eu vejo isso na saúde
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que eu fiquei nos últimos dois anos e eu sei como que funciona e eu sei os técnicos que estão

dentro da saúde e a maneira como muitos estão sendo tratados dentro da saúde médicos enfer

meiras é coordenadores e aqui eu faço uma indagação com todo o respeito à equipe que en

trou nós acabamos de passar por uma pandemia terrível que eu deixou sequelas no mundo in

teiro em Primavera não foi diferente e esses profissionais estavam lá na linha de frente arris

cando a vida a vida de suas famílias teve profissionais que ficaram até trinta dias sem sair de

dentro da UPA de que forma esses profissionais estão sendo tratados hoje eu deixo essa refle

xão aqui para vocês nós precisamos que os secretários se atente e botem na cabeça que ser se

cretário é estar lá para servir e acima de tudo servir com humildade a população e principal

mente os nossos servidores públicos, eh nós temos problema vereador Gislaine na assistência

social nós temos programas travados nós temos problema na cozinha comunitária nós temos

problema eh em vários projetos aí que estão reclamando a falta de pão a falta de fornecimento

de lanche e e isso aí tá chegando todo dia para nós vereadores aqui então a secretária que re

veja é a maneira faça as mudanças necessárias mas não esqueça toda a vida foi oferecido foi

toda a vida foi ofertado será que toda a vida foi feito de maneira errada será que toda a vida

lanche para uma entidade que presta serviço importante pra população de repente foi aten

dido de maneira errada durante todo esse tempo essa semana eu recebi um áudio de uma co

ordenadora do conviver simplesmente dizendo assim se for idosos acima eh menos de sessen

ta anos que nem apareça no conviver gente olha a expressão a maneira de falar programa con

viver eu fui um dos fundadores do conviver e eu tenho esse áudio aqui eu posso repassar no

grupo dos vereadores para vocês entenderem o que eu tô falando eu fui fundador do conviver

e eu sei que o idoso é para ser considerado idoso é acima de sessenta e cinco anos mas lá nós

temos fisioterapia nós temos hidroginástica nós temos atividades artísticas e culturais recrea

ção e muitas vezes aquela idosa de cinquenta e oito, cinquenta e nove anos ela tá em casa ela

tá deprimida ela tem problema precisa fazer uma fisioterapia precisa fazer uma hidroginástica

e aonde que ela vai se apegar será que é tão difícil acolher um número de doses que será que

vai inviabilizar o atendimento do programa conviver então tem muitas coisas vereador Mar

condes que acontece que muitas vezes nem chega até o prefeito vereador para finalizar eu te-

ria mais depois eu venho no segundo expediente e o prefeito e a secretária de educação e a ve

readora Ivanir postaram recebendo o selo e do compromisso nacional de criança alfabetizada

Parabéns prefeito cumprindo o papel dele juntamente com a secretária mas meus parabén^^

um
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equipe anterior a secretária Adriana Tomasoni que isso é semente que foi plantada lá atrás es

tão sendo colhidas agora isso é muito importante valorizar o trabalho que foi feito valorizar as

equipes técnicas e dar importância aquilo do trabalho que existiu anteriormente Dona Maria

só para encerrar a senhora questionou sobre a emenda do deputado Thiago Silva só gostaria

de esclarecer a emenda do deputado Thiago Silva não era só e poucos não a emenda era um

milhão seiscentos e setenta e um reais essa emenda estava sendo executada através do progra

ma fila zero tá foi executado eh até eh o mês de outubro até dia vinte e seis de onze estava

sendo executado normalmente mas sem nenhuma explicação o deputado Thiago Silva man

dou estornar e cortou essa emenda ficando somente quatrocentos e vinte e nove mil que foram

executados integralmente então aqui vou passar pra senhora as informações para a senhora fi

car bem a par do que do que aconteceu então era uma emenda de um milhão e seiscentos qua

se um milhão e setecentos e sem nenhuma explicação ele cortou e ficou só quatrocentos e vin

te e nove mi que foram executados integralmente através do programa fila zero bom dia a to

dos e boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Gislaine Alves

Yamashita. (00:50) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando seu Lair seu Lair

é um um bravo um bravo homem que nós temos na nossa cidade que luta junto comigo e na

qual nós levantamos a bandeira da contagem pública dos votos parabéns pela sua luta em rela

ção eu peço aí uma pautina aí com o meu colega Eraldo fortes eh em relação ao que aconteceu

nesse final de semana lá na UPA eu acredito que sim é o meu papel como vereadora fiscalizar

sim as notícias que chegam na rede social para nós eu acho que nós temos a obrigação e o de

ver não simplesmente só de ouvir aquilo que chega porque a gente sabe que muitas vezes che

gam sim notícias distorcidas até nós e quando nós vamos lá no local para ver a gente depara

que não era bem assim o que estava acontecendo e quando eu vi na rede social em relação à

falta de comida a regulação de comida eu saí da minha casa como vereadora para ver se real

mente a população de Primavera estava sendo prejudicada nessa situação eu fui até lá conver

sei com a com a doutora com a nutricionista e ali ela me explicou o que estava acontecendo

na UPA Então realmente não foi tudo aquilo que passaram na rede social em relação aos de

mais assuntos eu acredito que nós temos que ir e ver se realmente isso está acontecendo eh co- Q _

lega Heraldo fortes porque a gente sabe gente eh a oposição ela existe ela está aí e ela é sau- W

dável sim desde que as notícias vem mas pra gente sanar pra gente melhorar pra nossa p^pula^^ ^
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ção e se idosos abaixo de sessenta anos se eles não estão sendo recebidos lá no conviver nós

temos que ir lá e ver o que que tá acontecendo eu acho que isso né nosso eu acho que que é

um assunto que até mesmo o presidente pode procurar maiores informações sobre isso eu que

ro falar um pouquinho do que aconteceu no nosso país na semana passada que foi a visita do

relator Pedro baca da OEA Por que eu quero falar sobre isso porque hoje se eu sou vereadora

é porque eu levantei uma bandeira eu levantei a bandeira da liberdade eu levantei a bandeira

da democracia a democracia para todos eu levantei a bandeira da Justiça aquela justiça que

atende a todos da nossa nação Independente de classe social e com a visita desse relator na no

país reascendeu a chama que nós temos dentro de nós da anistia a todos os patriotas que

foram presos no dia oito de janeiro e eu quero dizer para você vocês de Primavera do Leste-

MT, dizer para vocês meus colegas essa é uma luta incansavelmente que eu irei lutar por cada

um que foi prejudicado no dia oito de janeiro por isso que nós lutamos pelo voto pela conta

gem pública de votos nós queremos que a democracia ela seja verdadeira e restabelecida no

nosso país mais de o pessoas já tiveram as suas condenações e eu digo para vocês colegas que

foram condenações com sentença com penas acima de quatorze anos de prisão famílias foram

totalmente destruídas e essa luta eu carrego dentro de mim porque eles foram injustiçados por

um sistema corrupto eles foram e continuam sendo injustiçados por um único só homem Ale

xandre de Morais todas essas pessoas elas foram prejudicadas e continuam sendo prejudicadas

por esse homem por isso que eu luto sim pela anistia e não pense nós aqui dessa casa que se

nós não lutarmos pela nossa anistia pela verdadeira tudo isso aqui essa liberdade de expressão

que nós temos aqui hoje de falar que o sistema não está sendo não está sendo feito da forma

correta de acordo com a nossa Constituição não pense nós que nós iremos continuar com essa

liberdade não iremos por isso que nós temos que lutar e por isso que eu luto por eles penas

acima de eu tenho dois clientes ainda que estão presos na papuda seu Jorginho de sessenta e

quatro anos e o de quarenta e cinco anos seu Jorginho não tinha nunca passagem pela polícia

nunca e ele se encontra preso até hoje e sabe que horas ele chegou no dia oito de janeiro ele

chegou às dezesseis horas nos três poderes colocamos no processo toda a trajetória dele mas

nada adiantou o í ele tem quatro filhas menores de idade a família dele hoje foi totalmente

destruída e de muitos outros vocês sabem qual é a pena para de depredação do aos prédios pú-

blicos de um seis meses de detenção Débora que escreveu lá na estátua perdeu mané de batom

essa era uma pena de um mês de detenção mais multa Débora está presa e a pena dela é^g—^

nosso
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quase dezessete anos de prisão por eles que eu luto sabe por que essa democracia vai atingir a

nossa cidade vai atingir a sua casa vai atingir a minha casa então com a visita do relator das

comissões dos direitos humanos nós temos a certeza da anistia desse povo essa bandeira eu le

vanto porque essa anistia não é só para os patriotas lá do dia oito esses patriotas eles estão es

palhados no Brasil todo nós temos um aqui na nossa cidade que ficou preso que é o Mateus e

que hoje ele teve que engolir um acordo de não persecução penal na qual ele teve que assumir

um crime um delito na qual ele não cometeu porque ele fez isso porque ele é professor de luta

e ele estava de tornozeleira como ele vai sustentar a sua casa a esposa tá grávida recém ga

nhou neném como que ele faz porque ele não pode sair final de semana vocês sabiam disso os

Patriotas não podem sair final de semana no sábado tem que ficar dentro de casa domingo

dentro de casa enquanto que bandido com tornozeleira eles podem ir para qualquer lugar a

qualquer momento e os patriotas porque o entende que feriu a ordem pública feriu a ele né

porque ele entende isso e os nossos patriotas estão presos eu levanto essa bandeira e foi por

essa luta que hoje eu sou vereadora nessa cidade e vou lutar pela minha cidade se algo está

acontecendo errado eu vou lutar eu vou lutar porque o meu papel é de fiscalizar e o meu papel

é de trazer melhorias para a nossa cidade e é por isso que eu estou aqui muito obrigada acabou

meu tempo então. Disse eu queria trazer para vocês para vocês entenderem um pouco dessa

história e que vocês possam ter o conhecimento do que se passa no nosso país o nosso país to

das as leis é de cima para baixo então se algo for voltado lá que fere os teus direitos vai che

gar aqui vai chegar nessa casa então levanta levanta nós queremos anistia eu quero Anistia e

eu vou pra rua no dia dezesseis de Março porque eu quero o impeachment do desgoverno Lu

la e vou continuar lutando dona Maria e demais colegas eu quero falar sobre a minha indica

ção que foi lá na rua cotil agora nós temos um colega servidor aqui que por falta de um redu-

tor de velocidade se Valdecir o filho dele de treze anos sofreu um acidente na rua cilha e ele

ficou filho dele de treze anos ele ficou por meses sem andar então há necessidade sim de redu-

tores de velocidade na nossa cidade que seja feito esse estudo né onde pode onde não pode

onde deve onde não deve mas que seja rápido a população espera por isso muito obrigada a

todos obrigada a todos vocês que vieram aqui para ouvir os os vereadores seus representantes

Obrigada que vocês tenham uma excelente semana hoje eu estou indo para Brasília-DF, bus- i A

car recursos pra nossa secretaria da mulher pra procuradoria trazer recursos pra nossa cidade

eu e mais alguns colegas e se Deus quiser traremos melhores projetos para todos nós para^
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nossas crianças pras nossas famílias pras mulheres desta cidade obrigada e tenha todos uma

excelente semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Herbert da Silva.

(1:02) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando gostaria de agradecer ao nosso

secretário eh Gilberto Telles que tem nos atendido fiz três cobranças durante a semana e as

cobranças estão sendo atendidas aonde nós solicitamos a limpeza da Avenida do vertente das

águas né a limpeza das vias lá que é a avenida são Sebastião mato tava muito alto a gente fez

a cobrança no outro dia o serviço já estava sendo prestado solicitei também a limpeza da pra

ça Eurípides Arcanjo e também uma operação tapa buracos na região do bairro Buritis e Pri

mavera três sempre tá sendo solista o nosso secretário nos atendendo aproveito também em

nome do Vereador Eraldo pra gente cobrar um pouco mais de lisura viu o nosso grande líder

Lucas Telles que o nosso secretário de saúde em especial deu uma atenção aos vereadores a

gente sempre tá cobrando aqui Gislaine sempre tá cobrando por quê a população vem até os

vereadores traz as demandas e a gente parece que tá aqui para fazer nada e na verdade nós es

tamos aqui para fazer tudo e o seeretário tem que atender a gente nosso líder de governo sem

pre tá dizendo aqui Sérgio falando nós precisamos de uma atenção principalmente porque a

saúde é primordial pro cidadão primaverense e nós precisamos de respeito viu eu acho que o

nosso secretário de saúde tem que rever as formas de trabalho atender sim os vereadores não

só ele viu Eraldo todos os secretários a gente tem cobrado. A parte do vereador Eraldo. Dis

se eu concordo contigo eu acho que eh tem que haver esse diálogo entre vereadores e secretá

rio acho que o secretário tá entendendo que a nossas a nossas interferências o questionamento

com relação da saúde ele tá entendendo que nós queremos algum benefício e muito pelo con

trário nós queremos colaborar outra coisa eh eu fui secretário dois anos e eu não precisei de

nenhum adjunto para conduzir a pasta não e hoje tem um adjunto lá que manda mais que o

próprio secretário e tá tocando terror na Secretaria de Saúde. Retomou a palavra ao verea

dor Eraldo. Disse exatamente concordo com as suas palavras nosso líder Lucas Telles repor

te isso ao nosso Prefeito até se o prefeito ou a Carol que é a chefe de gabinete estiver assistin

do agora vamos dar prioridade vamos ouvir os vereadores solicito através do nosso vereador

Marcos que chame o secretário aqui na casa ou que ele faça uma reunião com os quinze vere-

adores nós temos que dar uma resposta Teles a sociedade ela precisa de saúde para trabalhar e \

a gente tem visto o caos que está na saúde então um pouco mais de respeito com a populaçãq_/
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que precisa Karla conhece bem sobre a saúde sabe sabe que tem muito trabalho a gente preci

sa dar um respaldo aleatório isso durante a semana estive em Cuiabá na última sexta-feira Pre

sidente onde estive com o secretário chefe da casa civil Fábio Garcia que é do nosso partido

União Brasil mandou um abraço a todos os vereadores meu nosso Líder Sérgio crocodilo e

também deixou a casa Civil de portas abertas se comprometendo a ajudar a primavera uma

que ele foi candidato a deputado federal e fez no município vinte e quatro mil e quatro

centos votos agora é a hora da gente cobrar e eu já fui lá porque ajudei ele na campanha e vou

cobrar ele e disse que as portas estão abertas e que nós vamos receber recurso aqui então nós

estamos aqui para isso é para cobrar para fiscalizar tenho falado com o Prefeito Sérgio Mani-

chamas a gente respeita as opiniões as pessoas mandam mensagens pra gente diariamente se

ja no Instagram no WhatsApp todos os dias nós precisamos Lucas Telles é de uma resposta

principalmente da Assistência Social e da Secretaria de Saúde eu volto no segundo expediente

que Deus abençoe a semana de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Joélio Rosa de Moraes. (1:07) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando de

fesa das minhas indicações sobre já tinha comentado sobre a revitalização do bairro Primavera

dois, sou morador há mais de trinta anos ali no Primavera dois e nessa semana fiz questão de

andar pelo meu bairro aí nas adjacentes também ali Jardim eh Itália, Veneza, Vila Romana

vendo aí os a situação do bairro e todos são unânimes de dizer que o bairro Primavera dois ele

não é somente um bairro Residencial Primavera tá crescendo e com certeza ali vai ser centro

também então não é somente residência tem a Igreja Caravagio que é uma igreja muito impor

tante aqui em Primavera do Leste-MT, faz tem vários eventos ali que frequenta então são eh

tem a feira né da nossa cidade da Aciple que se realiza ali vários eventos da Igreja de Carava

gio né a Avenida Cuiabá que é uma avenida mais importante né uma das mais importantes de

Primavera do Leste-MT, então Primavera do é um bairro que merece uma atenção especial em

Primavera do Leste-MT, andando ali nas vizinhanças encontrei a dona Cleusa é minha vizinha

do ali na Rua Ipiranga e ela fez aniversário domingo e eu fui lá prestigiar junto com a família

seu Henrique que o Júnior né a Cleonice e fazendo ali o aniversário dela moradora mais de

trinta anos uma das mais antigas moradoras do Primavera dois e ali com certeza o vereador tá

no está no aniversário e não fica só no aniversário aí vem indicações né cobranças para todo

lado principalmente na área da saúde né que muito nos cobra é salutar que o vereador EraMo J

vez

Gv
'ji
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trouxe essa questão Gislane fez a ponderação importante também e a gente com certeza a ges

tão ela vai se adequando ela vai se entrosando né o nosso secretário de saúde e é uma expe

riência nova para ele eu acredito que esses debates ele vai conseguir ajustar o que vem a fal

tando dentro na área da saúde bom pessoal então senhores entes e sobre essa indicação eu

trouxe aí a questão da indicação sobre a a revitalização dos principais bairro de Primavera

dois avenida Paraná e Avenida Primavera que é aqui e a avenida Mato Grosso são três aveni

das que concentram dentro do Primavera do precisa ser revitalizada modernizada é o centro

futuro de Primavera do Leste-MT, essas três avenidas elas ligam o Fórum de Primavera do

Leste-MT, né a OAB, Ministério Público, defensoria e demais o o corpo de bombeiro Detran

que também está em reforma quero mandar saudações para Lenice de Freitas a branca que

vem aí ela é uma excelente gestora e tem desenvolvendo um trabalho brilhante aí na no De

tran né no de Primavera do Leste-MT, e agora já está em com todo o vapor pra construção e

reforma ampliação do novo Detran Parabéns Lenice você realmente é uma pessoa que merece

destaque em nossa cidade, disse pessoal é o Primavera do senhores eh eu vou lutar pelo meu

bairro é um bairro importante para a Primavera do Leste-MT, eu sou morador ali beirando

trinta anos também já chegando a trinta anos no Primavera dois então eu sei que ali precisa re

almente a até dona Cleonice falou por que que não um banco no Primavera do por que não ali

uma ampliação de uma de uma sucursal de um banco importante nevado né desafogar muito

deixar de concentrar muito no centro devido a esses engarrafamento trânsito então é tá na hora

de ter uma visão mais inteligente né Dona Maria de centralizar um pouquinho o centro dar

uma desafogada e criar mais opções pro bairro Primavera dois ali. Disse a revitalização da

quadra de areia na orla do lago ali é um ponto de recreação da juventude e eu sou um defensor

da juventude né a juventude foi um dos tem um uma parte muito considerada na votação deste

Vereador aqui eu sou um apaixonado pelos jovens de Primavera do Leste em Poxoréo-MT, eu

cuidei de times de futebol ali cuidei de jovens né trabalhei com jovens de categorias infantil

juvenil então sempre estive envolvido com juventude lá no grupo Salesiano do mestre Arman

do então eu carrego também essa cultura e esse prazer de estar sempre com a juventude e a a

revitalização da quadra de areia do Lago vai trazer benefício porque a juventude vai ter sem

pre 0 prazer de estar ali fazendo as suas recreações e também divulgando também essa moda- \Á.

lidade de esporte de vólei de areia que é uma uma um fruto muito importante para dentro de

Primavera do Leste ah a outra indicação é construção de galeria eh fluviais na Avenida doze
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de maio é uma avenida antiga ali no Eldorado eu fui lá pessoalmente com morador Wagner

Marquet acho que todos conhecem aí Wagner é morador antigo em Primavera do Leste-MT,

também morou muitos anos do Primavera dois hoje está lá no Eldorado e ele me chamou né

atenção para estar lá presente vi ali realmente nos períodos chuvosos eh o alagamento por fal

ta de galeria fluvial que isso depois dos debates que nós tivemos ali com águas Primavera e

foi uma novidade para mim porque eu não entendia muito esse processo e nos debates entende

que na concessão no contrato né Vereador Eraldo é que a as galerias fluviais não são de res

ponsabilidade da água primavera da água de Primavera e sim só da rede esgoto e aí já começa

o conflito de interesses né por quê porque nós defendemos a população primaverense e como

é que fica essa situação muitas construções que houve na época que não tinha controle de fis

calização vereadora Maria e que todos alguns colocaram a canalização dentro da rede esgoto e

aí provoca todo esse essa questão de ruptura em é chuvosa e o odor exala dentro da cidade

Primavera doeste nós temos que chegar num bem comum aí no caso teremos que conversar

com 0 prefeito para ver essa possibilidade de fazer um planejamento de construção de galerias

fluviais aonde tá tendo esses essa essa ruptura na época chuvosa de rede esgoto com galeria

fluvial embutida e aí o Prefeito precisa realmente né o Executivo Municipal ficar atento essas

questões aí criar o sistema de rede esgoto nas galerias fluviais para a Primavera do Leste-MT,

então é uma questão que nós temos que começar já a buscar uma alternativa para resolver e

sanear essa questão. Disse senhores ah falando aqui uma parte da vereadora Gislaine muito

importante ela é uma defensora né a gente já conhece eu também sou um defensor sou conser

vador sou membro fundador do movimento MBC movimento Brasil conservador e agora nes

te ano nós fazemos aí seis anos de atuação em Primavera do Leste-MT, a no dia de inaugura

ção do MBC nós trouxemos Alan dos Santos em Primavera do Leste-MT, o fundador desse

movimento é o Christman né o Crisma trouxe esse movimento para a Primavera é um movi

mento nacional e hoje nós temos o movimento conservador em Primavera do Leste-MT, o

Alan dos Santos é um exilado político de Primavera do Leste né foi destruiu todo o terça livre

que estava cobrindo todos os acontecimentos políticos de Primavera do Leste-MT, do Brasil

inteiro isso tá acontecendo no mundo inteiro Gislaine e também principalmente no Brasil é a

onda eh de ataque contra a direita no mundo e está tendo aí essa luta né de nós conservadores / \

essa perseguição mais especificamente aos cristãos porque o grande inimigo do comunismo

não é 0 capitalismo dois minutos o grande inimigo do comunismo é o cristianismo trago o
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forço aqui junto meu companheiro Rogério que é um cristão e trouxe uma pauta importante aí

que é a questão da praça indicação da pra da BB estamos Junto na com autoria e dizer que nós

e demais outros aí que estão compondo né Lucas Telles Mariana, Gislaine nessa praça que va

mos criar mais uma praça aí né e mais uma indicação né se já tem uma Praça da Bíblia pode

ter dez, quinze, trinta praças da Bíblia isso faz parte é salutar e conte comigo aí nós Cristão

que defendemos essa bandeira nós vamos desenvolver aqui a bancada evangélica sobre a tute

la e e a Batuta do irmão Rogério demais encerra minhas falas a minha fala e eu volto no se

gundo expediente Muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza. (1:17) A vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso fa

lando em relação à rua Cajueiro novamente ali onde nós temos a creche Dione Pavim a escola

Tia Dejane o movimento ali continua igual quero ir lá na CMTU porque a gente tem ali já

indicação de faixa de pedestre levada em frente à creche que ainda não foi realizada e

também que se possa tornar às vezes uma via de mão única ali para facilitar essa questão do

trânsito ali fica muito complicado as crianças muitas vezes saem sozinha da escola então ali tá

difícil os pais encostam com o carro com a sua moto para pegar as crianças e não tem nin

guém ali orientando e sai correndo Então a gente tem que tomar uma Providência ali antes

que aconteça uma tragédia perto ali da escola Tia Dejane e da creche Joni Pavim que é a rua

cajueiro uma das principais vias ali no Primavera três então nós vamos estar indo lá na CMTU

marcar lá com a coordenadora para que possa ver possa ser feito ali e enquanto isso pedir que

fique uma viatura da CMTU naquele horário de pico ali de entrada e saída das Crianças en

quanto a gente não tomar uma solução porque novamente quase outra criança foi atropelada

ali enquanto o pai dava uma ré então a gente tem que cuidar para que seja feito algo antes que

aconteça uma tragédia também quero aproveitar e dizer em relação a esse final de semana te

ve 0 Pit Stop da dengue quero parabenizar as meninas da vigilância ambiental mesmo com

uma equipe assim desfalcada né Precisando de mais profissionais elas estiveram lá nós tive

mos um Pit Stop agradecer aí a presença da nossa vice-prefeita Eva Viana que estava passan

do lá encostou ali junto com a gente no Pitstop muito importante os casos de dengue tem au

mentado muito dengue Zica, Chicungunha é muitos terrenos sujos então assim a gente precisa

cuidar até da nossa casa que muitas vezes a gente acha que aquele vasinho de planta ali não

não junta não faz a larva e faz então todo o cuidado é pouco só quem teve essas^

uma

í!':

;asyáabe
/
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a dor que é muitas vezes o paciente vai parar na UTI e muitas vezes ele vem a óbito em por

causa da dengue então a gente continua batendo nessa tecla e aproveitar aqui e chamar aí a

atenção do Executivo secretário de saúde nós precisamos urgentemente seja feito um seletivo

para os cargos de assessor precisamos muito temos muitas áreas descobertas e elas não estão

dando conta de tudo sozinho Quando elas passam numa região já precisa voltar lá de novo nós

temos uma cidade com mais de cem mil habitantes e quarenta e cinco ali atendendo toda essa

cidade tanto de bairro que foi criado então assim elas estão trabalhando já no limite do limite

que elas conseguem e muitas áreas descobertas também nas nossas unidades básicas de saúde

por falta de ACS e falando em concurso nós precisamos também da convocação dos enfer

meiros nós temos duas vagas livres no loto grama precisamos de enfermeiros para trabalhar

no ambulatório de rua precisamos de enfermeiro para cobrir férias afastamentos então nós

precisamos dessas convocações na área da saúde com urgência tem que ser feito e visto algo

logo não tem como ficar esperando e aproveitando que estamos falando aí da Saúde recebe

mos as mensagens fomos marcados nas redes sociais em relação a que estava acontecendo da

alimentação na UPA um dos pequenos detalhes aí de um grande iceberg nós sabemos que

quando o paciente chega na UPA ele precisa fazer alguns exames não todos mas uma grande

parte o exame de sangue demora um tempo a ficar pronto às vezes tem que fazer uma tomo-

grafia tem que ser deslocado da unidade até o hospital para fazer o exame volta pra unidade

para guardar esse resultado maioria desses pacientes chegam lá pela manhã ficam mais de

quatro h oras lá esperando então realmente a alimentação para esses pacientes ela é necessária

porque eles já estão lá muitos que chegam lá em jejum então nós conversamos com a com a

coordenadora da UPA foi retificado esse ofício alimentação vai conseguir continuar com o

fluxo normal que já existia as duas nutricionistas que fazem todo ali o cardápio que regula é

muito bem acompanhado sempre foi muito bem acompanhado toda essa questão da alimenta

ção da UPA então ela vai continuar os pacientes vão ser assistidos tanto na questão da ali

mentação e também do atendimento médico que a gente sabe que às vezes demora bastante ali

para esse paciente e falando em saúde eu tenho que vir aqui também falar vereador Eraldo

muita coisa precisa ser mudada como você disse cada gestão ela tem a sua conduta mas tem

coisas que realmente estavam acontecendo bem que já estavam fluindo que alteração que pre- r \ ^
cisa ser feita não é tão drástica assim nós temos valiosos profissionais técnicos dentro da se-

cretaria de saúde nas unidades de saúde Caps UPA é central de regulação nós temos muito^ /
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servidores que sempre trabalharam muito bem técnicos não políticos técnicos e este e esses

servidores eles precisam ser ouvidos eles precisam que a voz deles seja passada adiante então

Dr°. Paulo está lá tentando fazer sempre uma melhoria aí pela saúde de pri-assim eu sei que o

mavera é servidor né médico servidor público e ele sabe muito bem que um servidor público

ele tem que saber ouvir o outro a palavra já diz tudo é servidor tem que tá lá para servir e ele

secretário ele tem que escutar a equipe dele as meninas trabalham muito bem é muito

chato quando você tá no setor que você desenvolve suas atividades e sempre desenvolveu ela

com honestidade com trabalho com competência Por que eu digo isso porque se elas não fos

sem assim elas já tinham um processo administrativo elas tinham avaliação ruim elas já tinha

um ofício pedindo para colocar elas á disposição isso não acontece por quê porque sempre fo-

competentes pessoas técnicas que tem entendimento de lei de como funciona o SUS en

tão elas têm que ser ouvidas e tem que ser respeitada a gente não pode chegar falando que tá

tudo ruim que nada Presta nada funciona com servidores que estão lá concursados há anos e

que trabalham e t serviço prestado para mostrar nesse município a gente tem que ter humilda

de tem que ter sabedoria e tem que ter principalmente respeito pelo trabalho do outro questões

políticas ficaram para trás foi assim que foi falado desde o início não vamos perseguir nin

guém não vamos fazer caças bras e vamos ter respeito e humildade em falar com todo mundo

então isso precisa acontecer na prática também o respeito ele é fundamental em todos os luga

res muito obrigada a todos nosso gabinete continua de portas abertas a atender a toda a popu

lação primaverense. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Lucas Telles dos

Passos, (1:25) vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando só dando uma falinha em

relação à questão da UPA a tem que trazer todo um contexto do que acontecia anteriormente

na verdade a a UPA vereador Eraldo ela vinha como um braço também da assistência social a

alimentação naquele local tinha pessoas em situação de vulnerabilidade e também pessoas em

situação de rua que contavam com a alimentação da UPA era uma forma de gestão que a ges

tão anterior trabalhava e tá tudo certo ocorreu que com a nova gestão acharam que não era vi

ável o que estava acontecendo e tá tudo tudo bem também uma nova gestão, e foi feita uma

ruptura ou uma mudança trágica nessa situação que acabaram com toda a alimentação detalhe

tá a alimentação das pessoas que chegavam na UPA para poder ter um atendimento e aí toma

va 0 medicamento ali por uma hora, duas horas essas pessoas que cortaram anteriormenteji;.

como

ram

c/
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nha alimentar as pessoas chegava para um atendimento de meia hora quarenta minutos para

poder tomar uma medicação e ela tinha alimentação então foi isso que foi cortado é uma mu

dança na gestão, disse vou falar aqui também em relação ao raio x o raio x de Primavera do

Leste-MT, que há mais de quatro meses está lá quebrado. A parte da vereadora Gislaine.

Disse pela informação que não foi cortado a alimentação deles tá o que foi assim antes eles

chegavam e já ofereciam a alimentação para essas pessoas que estavam em observação então

hoje eles não chegam para oferecer mas quando a pessoa vai até a a cozinha e pede tá sendo

fornecido ninguém vai ficar sem a única situação é que não é mais oferecido como antigamen

te trinta minutos na observação e aí já tinha alimentação ali já vinha e já servia e muitas vezes

as pessoas nem comiam porque era tão rápido a passagem dela ali no UPA que deixava ali a

comida do jeito que vinha tá. Retomou a palavra ao vereador Lucas Telles. Disse e eu es

pero que esteja sendo assim agora porque eu tive e solicitações da minha rede social falando

que não tinha meso reclamação até tive na UPA um dia e falaram a pessoa que estava lá eu

chamei vereadora Mariana tava comigo nesse dia e aí falou não tem alimentação para essa

pessoa então teve casos a gente por mais que eu seja o líder do prefeito nessa situação eu não

vou deixar de falar o que chega até mim eu esse é o meu papel e como polícia que sempre fui

eu não não tenho esse negócio de de meia palavra não então houve se eu tô falando é porque

houve tá espero que agora a gente consiga alinhar dessa forma e atender os pacientes. Disse

transporte escolar tô tendo algumas demandas até conversei com o coordenador do transporte

em relação à superlotação condições dos do ônibus até tem um servidor dessa casa que me re

latou que teve um ônibus que tava gotejando dentro do ônibus e era alunos da escola militar e

uniforme da escola militar ele é branco e cai uma gota daquela cheia de ferrugem perde o uni

forme então a gente precisa rever e fiscalizar isso aí eu estarei nesta semana acompanhando

alguns ônibus eu estarei entrando no ônibus vou estar verificando se os alunos estão todos

sentados para poder trazer um transporte mais adequado para os alunos da rede pública, caros

vereadores quero trazer para vocês que eu já solicitei já tem uma semana que eu solicitei uma

reunião com o nosso prefeito e todos os secretários a gente precisa existe secretários e secreta

rias que eu preciso parabenizar mas tem algumas que tá que vem deixando a desejar e muito e

muito então solicitei junto a chefe de gabinete Carol para que ela faça marque uma reunião Q

com 0 prefeito e todos os secretários e se possível os principais coordenadores aqueles que W

respondem na ausência do secretário porque eu tenho ouvido de alguns vereadores a dificul- J
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dade de ser atendido em algumas demandas e eu como líder sou procurado por alguns verea

dores para poder estar ajudando a solucionar essas demandas e esse é o meu papel e irei fazer

isso tá a gente precisa mostrar para os secretários que existem uma hierarquia mais uma vez

trazendo a polícia militar não existe organização se não tiver hierarquia então nós temos den

tro do poder Executivo Municipal a Hierarquia do prefeito que é igual a todos os vereadores

nós somos todos iguais um vereador com o prefeito tem a mesma a mesma autonomia e os se

cretários estão abaixo da gente estão abaixo do povo então os secretários tem que fazer o aten

dimento dos vereadores com prioridade com prioridade a gente chega lá na educação chega

espera na sessão para poder ser atendido isso é questão de educação e tá tudo bem mas a gente

precisa ser atendido porque quando eu vou numa secretaria para poder ser atendido eu não

vou para poder ver demanda minha é demanda do povo das pessoas que elegeram todos os ve

readores independentes então a gente precisa trazer essa esse atendimento de forma ágil para

todos os nossos vereadores que por sinal os quinze vem fazendo um trabalho exemplar a gente

vai ter sim algumas críticas de oposição mas eu tenho aqui que parabenizar todos os vereado

res, então tava falando do raio x que tem bastante gente que tá cobrando ah Sargento raioX tá

parado lá tá quebrada quanto tempo e não resolve então tem que trazer essa informação que

desde quando o secretário de saúde Dr°. Paulo assumiu ele vem tentando organizar a questão

da desse raioX e o problema não é unicamente o raioX era a rede elétrica que não suportava a

máquina do raioX ela queimou por quatro vezes e cada vez que arrumava aquela máquina era

quarenta e cinco para arrumar então não fazia sentido a gente arrumar a máquina para ela

queimar de novo então o secretário juntamente com o prefeito uma solicitação do prefeito so

licitou que fosse feito essa adequação da rede elétrica então trocou o transformador fez toda

uma estrutura que agora nas próximas semanas estará funcionando de novo o raioX e vamos

gerar essas filas de raioX e também dos exames em geral bom a questão da assistência social

secretaria de assistência social não tem atendido não tem me atendido solicitei uma demanda

e eu não fui atendido a questão da ama que recebia o lanche lá para as crianças que aquela as

sociação presta um serviço exemplar para a nossa sociedade e o lanche não tava sendo oferta

do não sei se agora já regularizou isso mas ela ficou de me dar um retomo e até o presente

momento eu não recebi esse retorno tive informações também que algumas outras entidades

que recebiam essa esse pão um pão para determinadas entidades até peço a polícia militar cor- M

po bombeiros a princípio foi cortado e a gente ainda não sabe qual foi o motivo não nos foi
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formado essa situação, segurança pública a gente vem tendo bastante dificuldade para poder

ter atendimento em relação a fiscalização de som né eu tinha feito mais dois minutos eu tinha

feito uma solicitação conversei com o coordenador lá da fiscalização do som atendeu trouxe

os horários que são atendido né e a gente tinha conseguido organizar conseguimos também

através do subcomandante da polícia militar Major Farias a regularização do telefone noventa

já tive informação que novamente está inoperante pessoas tentam ligar o noventa e não

não estão conseguindo e para que todos saibam é um problema na rede que há mais de quator

ze anos desde quando eu cheguei aqui existe esse problema então a gente tá tentando resolver

0 comando da polícia militar tá tentando resolver isso aí, em relação a CMTU lombada aquela

eh faixa elevada nós precisamos e eu quero aqui solicitar a coordenadora que ela apresente um

plano de execução do que vai ser feito de imediato porque lá tem um um plano de mobilidade

urbana que é um livro do um Vade Mecum de direito e o que vai ser aplicado ali qual que são

as urgências quais são as demandas que precisam ser atendido de imediato a gente precisa sa

ber porque se a gente sabe os vereadores sabe a sociedade sabe a gente já pode esperar alguma

coisa e a gente não fica cobrando o tempo todo falando sobre a mesma coisa em todas as ses

sões agradeço por mais essa oportunidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes. (1:37) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

seu discurso falando fiz uma indicação pra farmácia popular vinte e quatro horas no UPA e é

uma questão apenas principalmente do final de semana uma pessoa tem um atendimento e aí

precisa do medicamento ele tem que voltar na segunda-feira isso já é um problema já que dá

uma reconsulta né vereador Eraldo acredito que já é recorrente isso e era uma indicação pra

gente tentar evitar essas reconsulta esse retrabalho e logicamente pensando no bem-estar da

população pra gente começar o tratamento muito mais rápido. A parte do vereador Eraldo.

Disse pela indicação o vereador Sérgio também já tinha outros anos indicado e é de suma im

portância que 0 nosso sistema seja interligado entre todas as unidades de saúde o ano passado

até foi aberto o processo licitatório e não deu tempo de realizar mas é muito importante um

exemplo é um paciente que consulta muitas vezes lá na primavera três pela manhã e à tarde

ele volta a ser atendido na UPA então exames são repetidos procedimentos são solicitados e

não tem um controle disso vereador Marcondes semana passada conversamos também né

Marcondes tem essa mesma preocupação então parabéns a vocês aí eu acho que é por aí que

mas

Ú
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nós vamos avançar. Retomou a palavra ao vereador Marcos. Disse é nessa questão da co

municação entre as unidades também é interessante questão de telefone você atualiza o telefo

ne de uma unidade o sistema deveria comunicar com todas as unidades ou com UPA ou com

toda questão do município mas é uma pauta também a pensarmos em levar pro Executivo Mu

nicipal né novamente tivemos reunião com águas de Primavera onde começou agora vamos

dizer assim começamos os embate oficialmente né Herbert até gosta disso né então algo de

Primavera realmente agora essa casa está em indo para cima estamos começando a receber as

demandas e já tentando resolver o mais rápido possível levando essas questões para o Execu

tivo Municipal nós já temos uma próxima reunião marcada onde nós vamos conhecer a nova

ET e imediata a isso nós vamos chamar Sim todas as entidades todo Executivo Municipal res

ponsáveis algumas representantes da população que agora sim nós vamos fazer uma um em

bate nós vamos para cima da água de Primavera que eu já recebi umas denúncias essa final de

semana no qual alguns bairros estavam sem água então água de Primavera esse legislativo es

tá aqui para resolver a gente vai auxiliar o Executivo fazer resolver o mais rápido possível es

sa questão tivemos uma reunião institucional com os defensores públicos no qual deixar as as

portas abertas no qual agradeço a pessoa do Defensor Dr°. Rafael eh o município anseia por

resolver problemas principalmente nas classes que mais precisam mais necessitam então então

essa reunião foi importantíssima para levarmos a conhecimento algumas demandas que até

nós aqui na Câmara recebe que a gente pode levar os defensores a gente resolver sem precisar

passar pelo executivo então agradeço sim ao Dr Rafael e Dr°. Nelson aqui presente no qual

nós vamos estar presente no nosso dia a dia com vocês. Disse tivemos reunião com Desbrava

dores em nome da igreja adventista eles irão fazer uma um evento final de setembro onde

aproximadamente vereador Uberdan mais de quatro mil pessoas de outros estados aqui no

nosso município isso é turismo isso é movimentação financeira nosso vereador Eraldo vai ser

0 nosso representante no conselho de turismo então sabe a importância desse desse segmento

então parabéns ao Colégio Adventista e agora trazendo pro meu ramo veterinário tivemos

uma reunião com Acrismat no qual minha esposa também é uma das as do grupo que é a asso

ciação dos criadores de suínos Cultura nosso município no qual estamos junto com o Executi-
A

vo Municipal a possibilidade de abrir um abatedouro de centro cultura e também trouxemos a

Ovinomate que é a associação dos ovinos cultores do Mato Grosso no qual também temos in- W

teresse diretamente um segmento da proteína no nosso município que hoje nós somos forte /
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principalmente em ovos com a mantiqueira aqui presente e agora a gente consegue trazer

atrair esse público de proteína animal do segmento de sua cultura e ovinocultura a gente cria

uma demanda já na sua cultura já existente e na ovinocultura que tem que é muito mais fácil

de você movimentar financeiramente comparado com outras culturas tive aqui a reunião exce

lente com dois servidores públicos na verdade representando dois representantes públicos Edi-

nho e 0 Fábio no qual trouxeram toda a secretar a maioria da secretaria de obras algumas pes

soas do Upa até o vereador Eraldo estava presente também conosco e a possibilidade de abrir

mos PCCS para toda a prefeitura então eu em nome da casa eu já fiz uma indicação e vou re

passar para os quinze vereadores fazer indicação comigo que o PCCS é o plano de cargos e

carreira para todos os servidores executivo eu achei muito válida essa reunião e conversando

já com todos os vereadores aqui todos abraçaram essa causa eh além de estimular o servidor a

estudar a fazer um serviço mais digno pra população ele que ele possa ser recompensado atrás

de capacitação em outros segmentos então assim parabéns Zedin e Fábio por uma essa atitude

levando em nome todos os servidores do nosso executivo no qual nossos vereadores dessa le

gislatura vamos abraçar essa causa e já solicitando estudo de impacto econômico e estudo da

qui para a frente até levantando novamente o Eraldo o Vereador Eraldo já havia solicitado o

PCCS da saúde e de outras áreas e agora a gente abrange toda a prefeitura Parabéns aos dois

novamente tivemos a reunião do Lions Clube igual a gerente distrital Simone esteve até utili

zou a nossa casa por uma reunião Parabéns ao Lions pelo além pelo trabalho institucional pelo

trabalho que vocês fazem pelo Município através principalmente na questão do câncer que vo

cês são um braço muito forte nessa luta da Saúde constante parabéns a gerente e é o nosso

amigo aqui em Primavera do Leste-MT, Tibola e Ti Bolinha que é o dos mais conhecidos do

Lions aqui no município, tive uma reunião da educação excelente com o servidor Fábio Fábio

José da tributação no qual nos apresentou o plano de CMS do governo Aonde se liga direta

mente habitação saúde e educação e principalmente os pilares para que o município não deixe

de arrecadar esse CMS Muito obrigado Fábio e já vou deixar o convite aqui para os vereado

res porque nas próximas semanas ele irá fazer uma reunião dessa para nós quinze aqui onde

nós vamos falar diretamente só de leis com ele obrigado Fábio José tive em Cuiabá-MT, eh

novamente falar principalmente com o presidente da casa da Assembléia Vereador Marcos no

qual eu tive a presença do secretário de desenvolvimento econômico Fábio José comigo onde

foi solicitado eh que a gente consiga fazer uma re fora do Polo de manutenção aeronáuticajia
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nosso aeródromo Ernesto e solicitação feita pelo Fábio e por mim para o aeroporto ter esse

polo Educacional e também solicitamos a questão de um ônibus para que esses alunos do que

estejam pronto para receber esse curso estejam também tem o transporte em alguns pontos da

cidade maxus deixou as portas abertas da assembléia no qual nós já estamos todos os vereado

res já estamos indo atrás de emendas então eh logam a gente vai tentar fazer uma reunião com

pelo menos a grande parte dos vereadores junto com o mesmo para que a gente consiga sim

abranger mais emendas fazendo com que o município faça outros outro polo econômico aqui

no nosso município tive reunião com o nosso Deputado Thiago Silva no qual estamos junto

fazendo a uma indicação uma Emenda referente ao a escolas eh Guatambu de capoeira no

qual 0 professor mala meu amigo vice-presidente Uberdan tem conhecimento da causa tam

bém é um praticamente uma aula de capoeira as pessoas mais necessitadas mas o que mais

chama muita atenção para minha pessoa mesmo é o que eles fazem dentro da pai então você

vê pessoas dentro da APAE pedindo para brincar de capoeira para mim foi uma satisfação en

tão Agradeço ao Deputado Tiago Silva em nome do assessor aqui presente Igor, tive a presen

ça ilustre do nosso amigo do corpo de bombeiro Wilker no qual tem um trabalho excelente

com tênis bom então já falamos a capoeira e agora a gente vem pro Ramo do tênis trazendo a

primeira aula já tivemos a primeira aula o Uberdan podemos ir lá junto presente para você ver

a quantidade de pessoas quantidade de crianças praticando o esporte tênis aqui eu sou um pra

ticante também da da modalidade não sou um profissional muito longe disso mas eu queria

parabenizar o Wilker por essa esse trabalho muito bem feito tivemos também a palestra no

transforma que é o cinquenta anos do Sebrae no Mato Grosso no qual auxilia muito a capaci

tação das pessoas as empresas e agora com essa esse desenvolvimento amplo aqui dentro da

Primavera do Leste-MT, a gente vai precisar mais ainda do Sebrae até umas da fala minha eu

falei pelo menos mile duzentas empresas se abrem no município nos próximos dois anos atra

vés da ferrovia que está se instalando em Primavera do Leste-MT, então a gente precisa sim

capacitar as empresas e capacitar nossos colaboradores então parabéns do Sebrae pelos cin

quenta anos e aqui nós estamos de porta aberta para recebê-los tive uma palestra interessante

dentro da Fasipe no qual com todos os alunos de direito para apresentar o que que o judiciário

tem a qual que é a ligação do Judiciário com o legislativo então parabéns às coordenadores de

Fasipe Dr^. Vanessa advogada com essa solicitação e eu deixo aqui a Fasipe aberto ao convite W

a nossos vereadores também não só o presidente da casa mas que todos possam estar preserjíe-A ^
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na Fasipe fazendo esse bom esse bom convívio entre as instituições educacionais vou deixar

para o segundo expediente por questão de tempo por ordem Muito obrigado. Agradeceu e des-

pediu-se. Usou a palavra o Vereadora Marcondes Martignago. (1:48) O vereadora deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando nosso secretário de obras Gilberto e ao Douglas tam

bém por tá sempre atendendo as demandas dos dos dos minhas e dos meus colegas que estão

sempre cobrando eh demandas do tapa buco demandas da limpeza de terrenos que inclusive

estão muito sujos ainda eu gostaria de fazer um apelo aqui a toda a população eh ao executivo

a Secretaria de obras a secretaria do meio ambiente e às incorporadoras também limpem os

seus terrenos tem muito terreno sujo muito terreno do executivo muito terreno particular mui

to terreno que ainda não foi vendido sujo com mato com detrito a gente tá chegando no final

das chuvas e esse é o pior momento para a dengue para Chicungunha e a gente não quer ter

mais um surto de dengue aqui na nossa cidade que já não tão poucos os casos gente então va

mos tomar cuidado vamos fazer essa limpeza desse terreno vamos evitar esse surto de dengue

falando em saúde teve essa situação da parte da alimentação do Upa na sexta-feira à noite ti

vemos algumas marcações no Instagram algumas mensagens a respeito que não estava sendo

doado essa alimentação lá na UPA eu fui no sábado na parte da manhã me dirigi até a UPA

vereadora Mariana também foi junto comigo e chegando lá nós encontramos o secretário de

saúde Dr°. Paulo a coordenadora e as duas nutricionistas que fazem a parte de alimentação

dessas pessoas que ficam que passam pela UPA durante o atendimento antes de qualquer coi

sa eu só queria falar alguns números só da parte de alimentação da UPA para vocês entender a

proporção disso hoje a UPA de Primavera atende mais de quinhentas pessoas por dia e essas

quinhentas pessoas sempre ou quase sempre levam um acompanhante dois acompanhantes

três acompanhantes então assim é uma cozinha só e essa cozinha da UPA ela não atende só os

pacientes da UPA e os funcionários da UPA os bombeiros também comam lá seguranças são

mais de vinte mil alimentações por mês que aquela cozinha faz não foi proibido dar alimento

para ninguém na UPA foi mudado uma situação que vinha acontecendo de dar a comida no

corredor ali não é um local para ter alimentação para comer uma marmita gente tem contami

nação ali só tem a maioria das pessoas que estão ali estão ali para tratar alguma doença nós

precisamos também ter essa noção da gravidade disso aqui então assim não foi proibido lógi

co que acontece alguns casos aquele dia que a gente estava lá Lucas Telles estava com a Ma^
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ana teve a moça que reclamou que não tinha sido alimentada mas tinha o que uma hora uma

hora e meia que ela estava lá então assim tem um tempo eh mas nós conversamos com o se

cretário falamos com as com as nutricionistas em momento algum vai ser interrompida essa

alimentação vão mudar algumas coisas sim é uma nova gestão estamos aqui para mudar o que

estava errado melhorar o que estava certo então Senhor os vereadores estão aqui para cobrar

como disse o nosso amigo Geraldo mas também para ajudar a resolver então a gente foi lá a

gente trocou uma ideia com o secretário com as nutricionistas e chegamosà conclusãoeh ló

gico com a ideia de todo mundo que tava lá que a melhor opção era essa mesmo até tomarem

algumas medidas diferentes de questão de setorização lá dentro da UPA enquanto não tiver is

so vai ter que continuar sim e vai continuar temos uma reunião com água de Primavera na

terça-feira e eles passaram várias situações para nossa algumas que eu não conhecia já é a

nossa segunda reunião com á de Primavera desde o começo do nosso mandato e eles nos pas

saram que a maioria dos problemas que tem por falta de água seria por conta de falta de ener

gia elétrica ou culpa sua morador que tem uma caixa d'água na sua casa mas o bairro Poncho

Verde tem uma semana que tá sem água e eu não conheço nenhuma caixa d'água que dura

uma semana em uma casa então eu acho melhor a gente se organizar água de Primavera que a

gente tá aqui para cobrar vocês para defender a população eu sou morador do Castelândia eu

tenho caixa d'água na minha casa e eu fico sem água então a questão não é só a caixa d'água a

questão é do atendimento tá vocês nos passaram deixa eu pegar a anotação aqui que no bairro

Buritis e no bairro Castelândia será inaugurada a estação de tratamento de esgoto até o mês de

Julho então é mais uma tarifa você vai pagar aí amigo do Castelândia amigo do buritis mais

uma tarifa que você vai pagar para de Primavera no bairro São José será até o final do ano a

estação de tratamento de esgoto e a tão sonhada estação nova que estão construindo vai até o

final do ano estará pronta também faremos uma visita se eu não me engano essa semana que

tá agendado a visita lá para ver como é que tá são as obras é para ficar pronto até o final do

ano também e tirar essa aqui do Riva então assim e eu queria deixar um recado aqui para ve-la

a gente tá aqui para cobrar vocês essa situação da caixa d'água não tá colando uma semana

não é só 0 problema de caixa água tá bom muito obrigado uma semana abençoada a todos e

bora para cima você fez um curso de oratório. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

Vereadora Maria Garzella . (1:56) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando
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para vocês que foi meu primeiro passo eh na causa animal ela nos convidou para um café da

manhã lá na rádio fomos muito bem recebido para vocês imaginar quantos anos eu estou na

causa 0 nosso antigo Prefeito ele era ainda vereador correto obrigado ao meus colegas que an

tecederam foram debatidas várias idéias e a respeito da UPA ali tem uma pessoa que tá coor

denando que é uma pessoa muito humilde e ela é de carreira A Dona Luzia você quem não

conhece ela não imagina a preocupação que ela tem com os pacientes e com os colegas de tra

balho dela é uma pessoa riquíssima e eu tenho certeza que que hora nenhuma ela deixaria uma

pessoa ou alguém passar fome ali dentro sobre a responsabilidade dela ela realmente é uma

pessoa muito humilde e muito querida e é de carreira, tá dando respostas ao vereador Eraldo

que me trouxe o relatório eu não sei o montanteque o deputado Thiago Silva destinou pra Pri

mavera do Leste-MT, eu sei que para cirurgias eletivas foi quatrocentos e e vinte e

vembro se foi feita essas cirurgias até o hoje eu não sei vou olhar o relatório dele ou se foi

destinado para outras finalidades que também pode ser feito correto. A palavra do vereador

Marcos. Disse vereadora Maria posso partilhar um pouquinho acabei de falar com o deputado

Thiago Silva o mesmo comentou comigo que é mil e seiscentos a pauta o Executivo Munici

pal criou-se a demanda de quatrocentos e trinta mil e o mesmo falou que a gente é só o Execu

tivo Municipal representar as novas demandas que esse valor de um milhão se irá continuar

em Primavera do Leste-MT, é uma questão de ordem de no final do ano retoma os convênios

e agora a questão pode abrir repassado pelo Thiago Silva. Retomou a palavra a vereadora

Maria. Disse correto o deputado Thiago Silva ele sempre tá preocupado com a primavera vo

cês devem estar sabendo também que ele tá fazendo indicação para um hospital regional para

nós isso é de muita importância porque nós temos várias reclamações então Thiago Silva sem

pre preocupado com Primavera do Leste-MT, dentro das minhas demanda dessa semana eu

pedi a continuidade da lama asfáltica o vereador Sérgio na ano passado brigou muito para que

fosse finalizado mas infelizmente não teve tempo hábil por causa das chuvas agora está termi

nando as chuvas então eu venho novamente a cobrar nosso prefeito para que ele termine é um

pedaço pequeno não é luxo para os moradores ali nós temos a pipoqueira cia Norte que para

quem não sabe é uma das grandes pipoqueiras do Brasil nós temos pequenos produtores que

vendem alface então eles passam tem quatro, cinco e oito oito vezes por dia naquele pedaço e h

não tem carro que aguenta os buracos tem gente que vai trabalhar para lá vai de moto escorre- n

ga tá horrível aquele pedaço nós temos ali umas uns dez barracão que fazem conserto de

em no-
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máquinas implementos agrícolas então realmente ali nós precisamos terminar aquele pequeno

pedaço de lama asfáltica, eu fiz uma indicação também eh sobre o bueiro inteligente Primave

ra do Leste-MT, é uma rica cidade eh nós temos várias pessoas que viajam para fora do país e

tenho certeza que pode abraçar essa causa o bueiro inteligente não é nada mais que se colocar

num cestão dentro de um buraco que já existe e depois para ser retirado aquela sujeira que

vem da cidade sacola plástica pedrinhas ele só retirar do cesta e novamente continua limpo

então esse seria muito importante Primavera do Leste-MT, começar a olhar principalmente

pela preservação da natureza vai muita sacola se vocês entrar no final da antigo nique ali eu

entrava muito naquela mata lá resgatando cachorro e o que tinha de embalagens plásticas ali

naquela nascente era uma tristeza aqui embaixo também na saída para Jatoba também tem

muita plástica que vai lá pelas chuvas e esse bueiro inteligente ele é muito importante para

nós e eu tenho certeza que evitaria eh alagamentos que existem na cidade toda hora tem gente

falando tô dentro do á dentro do mar e esse bueiro inteligente ele seria uma solução pedi tam

bém a revitalização do da pracinha do Jardim Progresso que seja olhado aquele bairro com

mais carinho todos nós eu encontrava vários colegas pedindo voto lá então nós precisamos

que lá seja cuidado da mesma forma como foi antes nós temos uma pracinha lá que abandona

da nós temos os bueiros entupidos nós temos eh ruas lá que nem poste de energia tem essas

postes tem que ser colocado e a iluminação ela tem que ser adequada com o bairro pelas pes

soas que circulam por ali. Disse Sargento Lucas Telles o senhor estava no grupo que eu estava

e a gente teve várias reclamações a respeito da do som eu fiz a indicação para que fosse criada

a secretaria de segurança pública justamente porque nós precisamos fortalecer o código de fis

calização e postura de Primavera do Leste-MT, é um absurdo as pessoas fazerem festa e as

outras pessoas serem impedidas de descansar Foi várias ligações vários chamamentos as pes

soas ligam cento e noventa não dá certo ligam no código de postura não atendem então real

mente tá complicada essa situação nós precisamos realmente rever eh em conversa com o se

nhor Fábio Beraldo ele falou que falta gente e naquele espaço dele não tem como colocar

mais efetivo eles têm carro à disposição mas eles não têm efetivo a sala que eles estão não

comporta mais gente então nós precisamos separar realmente fiscalização de eódigo e postu

ras com atributos para que a gente possa solicitar ao prefeito Uma demanda maior na cobran- ^
ça dessa fiscalização de som até meso outras fiscalizações que não estão sendo feitas por falta

de efetivo eu tô fazendo mais um projeto de lei que referente aos animais que ficam acorrentai Y/
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dos um animal ele fica acorrentado vinte e quatro horas isso não é justo para ele às vezes o

tutor não alimenta ele não dá água fica no sol ele não tem o direito nenhum de se virar ali

de procurar o que ele precisa então eu pediria que vocês quando viessem esse projeto me aju

dassem apoiassem nessa causa porque a gente ser preso é triste né você já ficar entre quatro

paredes às vezes nós temos que ficar sentado aqui já é incômodo para nós ficar muito tempo

sentado imagina o animal passar a vida dele acorrentado então Primavera do Leste-MT, já

existe a lei federal mas ela não é oficializada aqui em Primavera do Leste Porque nós não te

mos para onde levar os animais eh se a gente retirar do tutor a primeira coisa que o cara vai

falar assim para nós leva ele para você eu vou levar mas vou colocar onde então se nós tiver

mos uma fiscalização séria que multe que penalize quem acorrenta seu animal eh com certeza

nós teremos um menos incidência disso eu queria agradecer ao nosso prefeito que ele fez um

aditivo de dois meses nas castração de cachorros e gatos eu tenho certeza que ele não vai dei

xar morrer esse projeto que é muito importante para nós para eliminação de animais soltos nas

ruas obrigado a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Mariana Le

andro Dalladrida Carvalho. (2:04) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando

que eu subo nessa Tribuna hoje com um coração cheio de gratidão muita alegria e sentindo o

verdadeiro sentimento de dever cumprido na semana passada eu estive em Brasília-DF, por

dois dias tive a grata satisfação de ser recebida pelo nosso eterno presidente Bolsonaro em seu

gabinete pessoal tive a grata satisfação de me reunir com o deputado Rodrigo Dael que é de

putado federal agora entrou no lugar do Abilho que é prefeito de Cuiabá-MT, agora e junto ao

Deputado Rodrigo nós conseguimos muitas emendas aqui para a Primavera é realmente um

parlamentar que tem um olhar ativo pro nosso município que está preocupado com o Sul do

Mato Grosso que tem um olhar voltado não só a causas sociais mas ao empreendedorismo a

desburocratização dos serviços públicos e ao livre comércio que é o que eu sempre irei defen

der nessa Tribuna partindo para as nossas indicações eh e eu gostaria de começar falando so

bre uma indicação que será feita em conjunto com o sargento Lucas Telles que é a criação de

protocolos de atendimento no UPA dentro dessa criação de Protocolos de atendimento do Upa

a nossa ideia é que quem chega no UPA para ser atendido se queixando vamos supor de uma

dor no abdômen vai existir um protocolo de exames que devem obrigatoriamente ser feito pa- W

ra aquela pessoa que chegou o queixam de determinada dor de determinada situação pOT^iiê Y

seu
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Porque nós precisamos criar dentro da nossa UPA padrão porque assim nós vamos conseguir

fiscalizar a qualidade dos atendimentos se está sendo negligenciado algum exame algum aten

dimento ou se está sendo tudo cumprido com acesso e qualidade à saúde a nossa saúde aqui

Primavera ela precisa ser olhada com um olhar humano com um olhar de gente que quer

cuidar de gente vereador Eraldo ressaltou muito bem aqui sobre a sua experiência durante eh

seu tempo na Secretaria de Saúde e a situação de alimentação dentro do nosso UPA já foi aqui

esclarecida pelo vereador Marcondes ninguém vai ficar sem alimentação a questão é que nós

não podemos permitir que a alimentação seja realizada nos corredores nós queremos que a ali

mentação seja realizada em um local específico, disse nosso Prefeito Sérgio Munique estive

com ele em Brasília e nós estamos correndo atrás de policlínicas de uma expansão pro UPA

de UPA pediátrica porque nós queremos uma Primavera do Leste-MT, que todos tenham

acesso a uma UPA de qualidade que cheguem lá sejam bem atendidos que tenham alimenta

ção correta. Disse partindo para as próximas indicações nós realizamos a indicação para a cri

ação de um projeto de música para as crianças dentro dos bairros a música foi deixada de lado

por certo tempo aqui em Primavera e agora nós estamos retomando com um projeto muito ou

sado de banda de orquestra e de Fanfarra e a música Ela não pode estar centralizada em um

único núcleo de música a música precisa atingir a criança carente que tá lá no Primavera três,

que tá no Padre Onesto Costa que tá no tuiuiú a nossa música os projetos sociais eles precisam

se disseminar em toda a nossa cidade e é para isso que nós estamos lutando nesse final de se

mana eu estive no ensaio da orquestra junto ao professor Admilson junto ao maestro Juarez e

nós colocamos ali que nós vamos lutar para que as escolas tenham projetos de música para

atender as crianças no bairro que elas moram a música ela transforma vidas e nós enquanto

Poder Legislativo enquanto pessoas eleitas pelo povo queremos proporcionar que os nossos

filhos as nossas crianças tenham acesso a essa transformação ainda no âmbito da educação eu

realizei visitas à escola treze de Maio à escola Novo Horizonte conversei com os gestores es

colares dessas unidades e eles me passaram algumas demandas que as escolas têm cada escola

tem a sua particularidade cada escola tem a sua singularidade e durante o meu mandato eu fa

ço 0 compromisso de que eu irei visitar todas as escolas municipais e creches da nossa cidade

conversando com cada gestor para entender a necessidade de cada unidade escolar na unidade

três de Maio nós fizemos indicação de novos bebedores de pintura escolar e na unidade do do ^
Novo Horizonte nós precisamos que seja realizado escoamento de água e uma nova entra^ÊL

em
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escola lateral visando desafogar o trânsito ali naquela via ainda nas indicações pedimospara a

através do gabinete Itinerante que é uma iniciativa muito interativa do meu mandato de visitar

um bairro por mês estivemos o bairro Poncho Verde e a maior necessidade daquele bairro ho

je é limpeza dos terrenos tem muito terreno baldo e terreno sujo nós estamos em época de pro

liferação da dengue nós precisamos cuidar do nosso município limpeza de terreno é sinônimo

de saúde e bem-estar para a nossa população então nós já estivemos juntos com a Secretaria

de obras com a vigilância sanitária realizando esse pedido e além disso ainda no gabinete Iti

nerante no bairro Pioneiro nós pedimos que seja restaurada ali a praça eh central do Pioneiro

foi um bairro que foi esquecido por muito tempo e neste mandato neste governo nesta gestão

0 nosso compromisso é que não haverão mais bairros esquecidos dentro da nossa cidade todos

bairros serão olhados de igual para igual no quesito saúde esporte lazer cultura infraestrutu-

ra nós estaremos olhando de igual para igual em todos os bairros deixo aqui eh a minha eh

agradecimento especial mais uma vez ao Deputado Rodrigo que estará destinando emendas

para o IFMT para o CTG para o projeto Mae Cidinha que tem esse olhar voltado para prima

vera e fazer aqui um adendo ao que o Marco Aurélio já esclareceu sobre o deputado Thiago

Silva foi sim destinado um valor de mais de um Milhão de reais para cirurgias eletivas na nos-

os

sa cidade foi utilizado uma verba de quatrocentos mil aproximadamente pela questão de de

manda foi criada uma demanda para esses quatrocentos mil e foi o que é utilizado é um rito de

natural de emendas que no final de mandato esse valor retorne ao estado sendo feito requeri

mento é enviado novamente ao município o valor restante esse valor não retomou ao deputa

do. A parte do vereador Eraldo. Disse ninguém questionou os valores que foram repassados

0 que nós questionamos a maneira como foi feito inclusive eu falei pro assessor que nós não

recebemos um e-mail não recebemos um ofício não recebemos um telefonema para dizer ó

vai ser estornado o valor de um milhão e poucos entendeu nós estamos com todo um crono-

grama sendo executado as cirurgias sendo realizadas normalmente e teve uma parte que teve

que ser paga com recursos do município porque se vocês não se alguém não sabe todo o fatu

ramento tudo que é produzido dentro da secretaria eles passam por uma auditoria por uma

avaliação e controle e só é pago mediante o parecer dessa comissão então houve uma falta de

comunicação do próprio da própria equipe do deputado que não informou a secretaria sim- í A

plesmente retirou a a emenda e nós ficamos com os procedimentos para serem realizados. Re- W

tomou a palavra a vereadora Mariana. Cedeu a palavra ao vereador Marcos. A palavra d(i—y/
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vereadorMarco. Disse já estamos falando com o deputadoTiago Silva aqui vereadorEraldo

já vamos resolver isso que esse um milhão e seiscentos valor total vai ser aplicado o municí

pio. Retomou a palavra a vereador Mariana. Disse vai ser sim e não só uma falta de comu

nicação mas é um processo natural de emendas final de mandato retorna é feito um novo pedi

do vem de novo ao município isso não acontece só com a emenda do deputado Thiago Silva

mas como todas é um rito natural de todas as emendas destinadas a qualquer município não só

do deputado não só de Primavera para finalizar quero aqui agradecer muito obrigada a vocês

que estão nos assistindo agradecer ao nosso prefeito aos nossos secretários precisamos sim fa

zer ajustes e ajustes vão ser naturais mas todo mundo aqui tá com muita vontade de trabalhar

não só os vereadores os secretários o Prefeito toda a equipe do nosso município agradeço mui

to e peço que Deus nos abençoe e abençoe a nossa amada Primavera do Leste-MT, muito

obrigada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Rafael Pereira de Abreu.

(2:14) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando entrar num assunto aqui muito

delicado e triste desde quando começou os trabalhos aqui na casa eu tenho empenhado muito

em relação ao lixo e agradecer desde já a secretaria de obras a secretaria de meio ambiente

que tem atendido as nossas reivindicações né então tem alguns pontos que foram feito a lim

peza do local mas infelizmente a população não se conscientiza que não pode fazer esse des

carte de lixo né infelizmente ali na região do Primavera três, do Padre Onesto Costa, sempre

que posso estou ali naquele bairro e sempre solicitando né o trabalho da secretaria para fazer a

limpeza mas infelizmente as pessoas têm descartado o lixo pessoal isso não pode acontecer

muita das vezes não é nem a população lá do bairro mas pessoas de outra localidade que vão

ali e descartam o lixo e não é só a questão da beleza da cidade não a questão de saúde daqui a

pouco as chuvas param esse lixo vai ser o causador de dengue e a gente tem falado tanto aqui

da questão do upa da saúde e nós estamos provocando mais problemas ainda a dengue a gente

sabe que é fruto do nosso falta de cuidado então pessoal quero pedir a população que se atente

que não descarte o lixo daqui a pouco vou estar postando n minhas redes sociais e as localida

des onde que tem um ecoponto para fazer o descarte desse lixo da forma correta vamos cuidar

disso pessoal é isso aí é um bem para todos que nós vamos fazer a vereadora Karla falou ali

em relação à creche Dione Pavin ali assim pessoal é está intransitável no período da manhã

quando os pais vão levar as crianças ali e recebi muitas reclamações da população porque^iãa
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tá conseguindo nem chegar no horário de serviço por conta da burocracia que tá naquele local

então assim eu sei que tem todo uma programação da secretaria de obras mas vou fazer um

pedido para que o pessoal da CMTU dê uma atenção naquela localidade né porque eu tenho

certeza que se eles tiverem ali vai conseguir ajustar o trânsito e vai melhorar a vida daquela

população ali que precisa muito e também queria falar aqui sobre uma indicação que eu fiz

que é do projeto férias sem fome repercutiu muito nas redes sociais muitas pessoas me liga

ram é um projeto que eu sei que não vai ter custo alto município e que vai atender muitas pes

soas então essa semana vou estar indo no Executivo Municipal conversar com o prefeito para

que ele viabilize né a possibilidade de um projeto para atender a população tenho certeza que

ele vai acatar bem porque é uma ideia onde que vai suprir uma necessidade que tem durante

as férias quem já passou dificuldade quem mora na ponta quem sabe do quanto que é difícil

vai saber a importância desse projeto também pessoal essa semana vou estar fazendo a visita

na central de regulação e na Secretaria de educação porque é onde que eu tô recebendo mais

demandas das dificuldades do dos procedimentos de exames de cirurgias e também alguns

atendimentos em relação ao transporte escolar também então essa semana vou estar fazendo a

visita e na próxima sessão eu vou trazer aqui o que foi falado lá com os secretários para dar

um parecer pra população é importante a gente procurar o pessoal né responsável levando as

demandas do município e a gente dá o retorno aqui e em relação a UPA pessoal o pedido que

eu faço pros vereadores é que a gente tenha consciência e trabalho em conjunto eu sei que não

é fácil né pra gestão conseguir administrar e organizar então tem vários posicionamentos dife

rentes aqui tem um posicionamento de que o formato que tá sendo feito está correto tem um

posicionamento que não está certo mas o que eu quero dizer aqui como o nosso líder Lucas

Telles falou sim teve situações de pessoas que chegou na parte da manhã e quando era sete

horas da noite não tinha recebido alimentação pode ter sido uma falha mas nós precisamos fa

zer com que isso não aconteça porque a pessoa já tá ali numa vulnerabilidade de saúde e não

tem alimentação fica muito ruim e eu não falo por mim eu falo pelas pessoas que entrou em

contato e falou né então a gente tem tem que escutar essa população sim e dar um respaldo

aqui não adianta receber uma demanda e não trazer aqui pros vereadores saberem pro secretá

rio para que o prefeito saiba do que tá acontecendo pessoal vou fazer um pedido para vocês

que sigam na rede social Rafael Abreu porque através das redes sociais a gente consegue levar W

mais pessoas do que tá acontecendo então hoje a ferramenta que nós temos a rede sociâl-'eã^~y
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mos seguir os vereadores seguir a câmara municipal para que vocês consigam ter

informação mais fácil então quero agradecer a todos aqui dizer para os vereadores que peço

muito a Deus que dê sabedoria que dê discernimento e que dê muita mansidão para nós para

que a gente consiga fazer um trabalho em prol da população agradecer aqui a presença do

vereador Iltemar Ferreira de Queiroz tá presente aqui e dizer mais uma coisa pessoal

ninguém é melhor que ninguém quero que vocês gravem isso ninguém é melhor do que nin

guém e a gente estamos aqui com quase sessenta dias de trabalho e eu vejo que em algumas

situações isso acontece isso não pode acontecer entre nós nós temos que trabalhar em conjun

to em harmonia entre os vereadores entre os secretários entre os executivo porque se a gente

não tiver harmonioso para trabalhar quem vai sofrer as pessoas lá na ponta a partir do momen

to que a gente deixa o ego mais alto as pessoas vão sofrer lá porque um dia que a gente não se

alinha aqui é vinte, trinta, quarenta dias de dificuldade que as pessoas tem lá na ponta e é da

onde que eu venho é lá da onde que as pessoas tem meu telefone e me liga e fala das dificul

dades então vou pedir aqui para nosso Prefeito Sérgio e como o Lucas Telles já solicitou esse

encontro dos secretários com os coordenadores vereadores para que aconteça o mais rápido

possível quando o vereador procura não é por Boniteza não quando o vereador Rafael aqui es

se vereador procura não é porque eu quero fazer nome não é porque as pessoas estão cobran

do e a gente tem que dar um respaldo Tá bom muito obrigado uma excelente semana para to

dos que Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Rogério Hen

rique de Araújo. (2:23) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando nosso verea

dor Marco também dessa casa tivemos aí várias demandas da semana visitando também e tem

várias cobranças e nós estamos aqui para seu representante da população muitas cobranças da

nossa secretaria de obra muito lixo muitos buracos e como os colegas vereadores aqui já fala

ram que lixos é saúde a secretaria de saúde também quero aqui dar continuidade na fala dos

colegas vereadores aqui que falaram bastante hoje a saúde é vida a saúde é prioridade sabe

mos que 0 nosso prefeito com nosso secretário está aí viajando correndo atrás de recursos aí

para nossa saúde mas precisa mais também cobrança com a nossa secretaria de educação de-

vido aí à vagas aos ônibus e nós também aqui estamos aqui para representar essa população

que somamos cobrado temos aí muita cobrança também que foi falada essa semana da água

de Primavera essa aí é vejo que é uma grande polêmica para a Primavera do Leste-MT,

acesso essa

nosso

lan-
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do nós ouvimos a população de Primavera do Leste-MT, quase toda a população é insatisfeita

água de Primavera Mas quero deixar aqui bem claro para a população de Primavera do

Leste-MT, que às vezes tem algum site aí a população não tem o conhecimento até comentou

que água de Primavera passou um melzinho na boca dos vereador e nós estamos aqui para fis

calizar e dizer à população que nós não estamos aqui. A parte do vereador Hebert. Disse a

gente viu essa notícia na internet e de um site a respeito todos os canais de informação mas

antes de postar uma matéria dessa procura saber qual foi o entendimento que nós tivemos e a

reunião que nós tivemos com a empresa água de Primavera antes de postar uma matéria dessa

tentando jogar a população contra os demais vereadores. Retomou a palavra ao vereador

Rogério. Disse mas eu quero justificar aqui ainda um pouquinho da água de Primavera que a

população precisa ter esse conhecimento realmente porque nós vereadores que estamos aqui

da renovação estamos chegando e nós já sabemos que a gestão passada ela fez um uma reno

vação de um contrato com a água de Primavera dando um taque aqui e dando mais dez anos

para eles e dando mais um saco de dinheiro para eles então a população tem que entender para

quando for falar dessa renovação desses vereadores que nós não somamos responsáveis por

essa reclamação que eles estão falando desses vereadores quero aqui também falar um pouco

das minhas demandas dessa semana para apresentar algumas demandas importantes para a

nossa cidade sempre com o compromisso e buscar melhorias da nossa cidade e da nossa popu

lação trago aqui três indicação ouvindo ali a população da feira e ouvindo ali também o coor

denador Evandro e a gente sabe ali que a feira a gente tem que representar também ali aquele

os feirante e é muito importante para nossa cidade na qual a gente colocou ali uma indicação

de um climatizador para aqueles feirantes ali que a gente vê que vai trazer grandes benefícios

para aquela população e para aqueles fantes também colocando aqui mais uma indicação do

projeto Habitacional para os servidores públicos e aposentados na qual nós sabemos que tem

muitos servidores de salários baixos e aposentados entendemos a necessidade de reivindicar

essas casas para esses servidores e colocamos aqui uma outra indicação também de uma praça

da Bíblia para a Primavera do Leste-MT, sabemos que tem uma praça da Bíblia ali na praça

da Fumaça mas uma praça que levou o nome de praça da fumaça e uma localidade que a loca

lização não seria viável para uma praça da Bíblia se assim o Executivo Municipal e o legisla-

tivo entender nós teremos esse pedido aí de uma praça da Bíblia para nossa cidade tivemos

também a visita aqui do nosso Deputado Thiago Silva nosso gabinete falamos ali trocajHoS ^

com a
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muitas idéias estamos estudando aí alguns projetos para falar a respeito de habitação é o meu

tema que eu quero abordar para a semana que vem que algo que quero até ir no gabinete dele

para trazer uma emenda ali a respeito de casas populares para favorecer e beneficiar a popula

ção mais carente da nossa cidade agradeço a Deus por essa oportunidade e dizer que sou vere

ador eleito por pela população de primavera para representar a nossa população desejo uma

ótima semana abençoado para todas e obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (2:30) O vereador deu bom dia a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discur

so falando aqui hoje sobre a limpeza das praças e avenida eu sempre volto aqui a falar e co

brar sobre a limpeza e foi limpo lá avenida são Sebastião quinta e sexta todo a grama e o lixo

estão jogado na avenida quinta e sexta choveu toda a grama foi pros bueiros e pro meio da rua

não adianta limpar as praças e jogar o lixo no meio da rua tem que limpar e levar embora

existe saque de lixo gente eu sempre cobrei isso aqui já da antiga gestão sobre o saco de lixo

Maria cortou uma grama a grama é leve gente pega a grama o saco de lixo e leva embora aí

eles cortam a grama da dos canteiros deixam lá vem a chuva em topa os bueiro então não adi

anta é enxugar gelo então assim eu espero que o que o Gilberto esteja também nos também

aqui também ouvindo e faça essa aviação a empresa que ganhou a licitação de poda de ar po

da de grama que leva o lixo é fácil pega o saco de lixo cortou grama lixo leva embora se você

for lá agora ver lá agora a praça aqui mesmo aqui do Jardim aqui mesmo aqui América aqui

próximo ao fórum tá tudo no meio da rua a grama então assim. A parte do vereador Her-

bert. Disse inclusive na sua fala justamente ao nosso secretário que foi na semana passada

que foi cobrada essa limpeza da Avenida São Sebastião teve um morador lá que teve um pre

juízo no automóvel dele acabou voando pedra no carro e acabou quebrando os vidros do seu

automóvel também fez essa denúncia aí Já encaminhei para ele mas ressaltando a sua palavra

a gente tem que ter uma limpeza de forma correta. Retomou a palavra ao vereador Sérgio.

Disse e eu falei assim ó a equipe da obra é uma equipe muito eficiente só que ele sozinho não

consegue gente nossos maquinários são pouco e a que a equipe lá é reduzida mas temos que

ter equipe na rua terceirizada temos que ter um caminhão temos que ter para carregadeira se

não Rafael não vai conseguir limpar lá o seu bairro lá no tem é enxugar gelo temos que fazer

0 quê uma licitação arrumar a própria empresa que faz a corta de grama arruma um saco de li- W

xo arruma uma máquina e leva o lixo embora porque agora se se cortar cortar a grama e laga-^^
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no meio da rua os próprios vizinhos lá mesmo da São Sebastião pegaram agora sofá caixa

guarda-roupa põe tudo no meio da rua você passa de carro você não consegue andar não passa

dois carros um do lado do outro então é complicada essa questão aí sobre também o carnaval

a nossa secretária de cultura eu estive no esquenta de carnaval nesse sábado que eu gosto de

carnaval eu sempre gostei de festa e eu achei assim o local lá não adequado para poder fazer o

no meio da rua fecharam uma via que dá acesso aesquenta de carnaval colocaram o pessoal

BR 70 lá próximo do estádio nós temos Arena Multishow gente é para isso ah mas é barulho

gente mas lá é feito para poder fazer barulho e lá e lá no também lá no perto do estádio mes

ma coisa quem mora ali no Riva escuta o barulho também do somes do mesmo jeito então as

sim secretário vamos mudar o esquenta de carnaval lá para arena de evento o local é para isso

gente aí pega o pessoal põe lá no meio da rua sem policiamento sem bombeiro tá tava lá agora

eu fiquei lá até dois da manhã lá não tinha um policial não tinha CMTU e nenhum bombeiro e

se dá uma briga lá se alguém passa mal então assim tá errado se alguém que liberou o alvará

lá tá errado o lugar para fazer evento é na arena multi evento temos dois espaço aranha de

evento aqui no centro tá o circo lá e lá no lago municipal sobre a água de Primavera gente nós

passamos aqui quatro anos para água de Primavera quando tem aqui as reuniões eu vou para

por educação aos vereadores porque não adianta nada é enxugar gelo a água de primavera é

enxugar gelo para tudo eles tem uma desculpa você fala falta de água el fala que não tá faltan

do água você fala questão do esgoto ele fala que que o cara jogou jogou a água das caras den

tro da da rede do esgoto gente tá faltando água aqui no Poncho Verde já mais de uma semana

eu ligo Arildo acabou a água não porque o cara não tem o cara não tem caixa d'água cara não

é vendo como tá faltando água gente o Poncho Verde ficou quatro dias sem água é uma ver

gonha isso quando a água vem só ar aí o cara tem que pagar ar nas torneiras então assim não

adianta mais ô Presidente reunir com água de primavera não aí quando você fala para ele de

aumentar a o esgoto de alguns baros que tá faltando eles fala de aumentar a concessão mais

de dez anos é brincadeira nós vamos morrer gente vai vir nossos netos bisneto estão aqui aqui

ainda na cidade com o mesmo problema vai passar nós aqui vai passar nossos filhos quem for

aqui na Câmara mesmo problema da água de Primavera então não adianta é enxugar gelo.

Disse sobre também a cirurgia de bariátrica pessoal nós precisamos dar uma resposta para es

sas pessoas são cinquenta pessoas que fizeram os exames ano passado e fizeram já o prepara

tório vai vencer no mês de março e eles estão sem resposta nenhuma gente secretário ouv^
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pessoal monta uma comissão aí atende o pessoal para poder falar a baleca gente baleca o pes

soal tão mais de cinco anos gente um problema na coluna um problema no joelho pessoal aca

mado com essa e não faz a cirurgia de bariátrica gente é só fazer tá tudo pronto pelo amor de

Deus. A parte do vereador Eraldo. Disse inclusive as cirurgias de bariátricas todas eram re

alizadas no Hospital Metropolitano por isso que nós temos pacientes que estão aguardando

cinco seis sei lá quanto tempo anos aguardando essas cirurgias essa esse programa agora foi

um programa que foi assinado a final do ano uma proposta aprovada pelo governo do estado

onde essa cirurgias serão feitas aqui em Primavera então foi assinado um compromisso com o

estado foi criada uma comissão com médico com cirurgião com eh nutricionista fisioterapeuta

psicólogos anestesista cardiologista todos esses profissionais o paciente tem que passar por

essa por esse acompanhamento antes da cirurgia e a cirurgia vai ser realizada aqui em Prima

vera do Leste-MT, então é por isso a pressa que os pacientes estão para que seja feito o mais

rápido possível esse dado sequência nesse trabalho. Retomou a palavra ao vereador Sérgio.

Disse foi feito tudo já foi feito já todos os exames já e assim agora eles não sabem a onde re

correr eles vão lá na secretaria o pessoal não atende eles não sabemos como que tá isso aí cara

nós vamos jogar o dinheiro público fora todos esses exames tem custo entendeu vai jogar di

nheiro fora então pessoal é o seguinte vamos fazer daqui um ano ou daqui dois meses dá o po

vo quer uma resposta gente o povo tá todo mundo apreensivo. A Parte do vereador Lucas.

Disse sim só trazendo a informação aqui vereador Sérgio eu entrei em contato com o Dr Paulo

e ele já tá organizando uma agenda com todos os pacientes que irão fazer essa bariátrica para

poder trazer esclarecimentos de como que tá caso a caso e eles poderem ficar mais tranquilo.

Retomou a palavra ao vereador Sérgio. Disse aí sim aí fica bom pessoal então esse aqui

meu discurso de hoje vamos tá agora essa semana agora fora vamos tá em Brasília-DF Eraldo

Valdecir vereadora também Gislaine atrás de demandas aí várias demandas né para a nossa ci

dade então acompanha nó na rede social aí tá bom muito obrigado. Agradeceu e despediu-se.

Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária

n°. 1.651 de 2025 de autoria da vereadora Gislaine e coautores Marco, Marcondes, Maria,

Mariana. Assunto: Trata da Revisão Geral Anual da remuneração dos Servidores e Agentes

Políticos do Poder Legislativo, referente ao exercício de 2025 e dá outras providências. O

Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, da Comissão de Econon^
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Finança e Orçamento, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordiná

ria n”. 1,654 de 2025 de autoria da vereadora Maria e coautor Uberdan. Assunto: Dispõe so

bre a proibição de manter animais acorrentados no âmbito do município de Primavera do Les

te - MT e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Re

dação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1,655 de

2025 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Regulamenta o recolhimento do IP-

TU - Imposto Predial e Territorial Urbano - 2025 e dá outras providências. O Presidente enca

minhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária n°, 1,656 de 2025 de autoria da vereadora Karla e coautor Marco.

Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção dos cabos e fiação aérea excedentes e

sem uso instalados por prestadoras de serviços que operem no Município. O Presidente enca

minhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental.

Projeto de Lei Ordinária nL 1,657 de 2025 de autoria do poder Executivo Municipal. As

sunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder o lote que menciona, para o Sindicato Rural

de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comis

são de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Or

dinária n“ 1,658 de 2025 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a ce

lebração de CONVÊNIO entre a Prefeitura Municipal de Primavera do Leste e o Sindicato

Rural de Primavera do Leste - MT, em apoio à Farm Show, por intermédio da Secretaria Mu

nicipal de Desenvolvimento Econômico. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justi

ça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“,

1,659 de 2025 de autoria do poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Mu

nicipal a ceder os lotes que menciona para as Águas de Primavera LTDA e dá outras provi

dências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu

parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n", 1,648 de 2024 de autoria do poder

Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal n° 627, de 25 de agosto de 2000, e dá

outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.

Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senho-

vereadores. A palavra do vereador Sérgio, Discutiu a propositura da Matéria. Disse é

sobre o rga não não dos servidores esse aquele da cerâmica. Ninguém mais tendo feito o uso W

da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unani-yÁ

res

1Av. Primavera, n" 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



(àiim )lunii'i|tiil k Printivera do Wf ■ IIT

Rubrical'LS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

midade pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.592 de 2024 de autoria

do poder Executivo Municipal. Assunto: Altera o Anexo 11 da Lei n° 497 de 17 de junho de

1998. O Presidente colocou em primeira discussão. A palavra do vereador Lucas. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse pediu que por Questão de ordem e solicitou a retirada de pauta

desse projeto precisa fazer a análise estudo dele. O Presidente disse que considerando o reque

rimento de retirada da pauta projeto de lei ordinária 1592, colocou em processo de votação do

Plenário nos termos do Artigo 85 do Regimento Interno. Resultando APROVADO por unani

midade a retirada de pauta pelos senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deli

berado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Primeira

Secretária, Vereadora Maria Garzella, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscri

tos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Uberdan Junior

Moesch. (2:44). Iniciou o seu discurso falando quero aqui parabenizar a classificação do Pri-

Atlético Clube do nosso Primavera pro nosso roxo que com a classificação sobre o no

ultimo de quatro a um apesar que agora já até o convite para sábado às três e trinta da tarde lá

estádio serradão o confronto contra o misto último jogo da primeira fase do campeonato

para buscarmos aí a liderança do campeonato parabenizar todos os atletas a direção do Prima

vera pela excelente excelente trabalho que estão desenvolvendo aqui no nosso município e

também vem aqui parabenizar as duas associações associação força vôlei e a associação pri-

maverense de voleibol aqui do nosso município pelo excelente trabalho que estão fazendo no

município foram convocados atletas para a seleção Mato-grossense dessas duas associações

jovens meninas meninos com um excelente potencial que estão estarão representando o Mato

Grosso aí no brasileiro parabenos técnicos dessas associações Ricardo Moura da associação

força vôlei pelo excelente trabalho juntamente com toda a sua equipe e colaboradores da asso

ciação força Vôlei juntamente também com o professor Roberto do Primavera voleibol para

benizo todos pelo excelente trabalho pela excelente maneira de estar guiando essas crianças

jovens e até mesmo o trabalho que tem com essas crianças perante as suas famílias e também

foi mais um feito histórico para o Brasil foi o João Fonseca do ATP no ATP de tênis o mais

jovem campeão brasileiro de tênis do Brasil parabenizo ele pelo excelente trabalho pelo exce-

lente conquista aí para o Brasil eu demais agradeço a todos pela presença da platéia agradeço

a Deus por mais uma semana abençoada fiquem todos com Deus e tenha um bom dia muito 'n

obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Gislaine Alves Yamashi- /

mavera

no
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ta. (2:46). Iniciou o seu discurso falando na semana passada eu uma indicação na questão dos

professores para que os nossos professores tivessem a sua o seu planejamento pudesse fazer

nessa semana eh na mesma semana o o Alan Porto que ele é secretário da educação

do Estado ele não em um congresso que estava tendo com os professores do estado ele ali ele

disse que que seria agora os professores agora em fevereiro os professores do estado terão es-

hora atividade feita em casa então olha aí eu achei isso uma maravilha foi ele decidiu qua

tro horas o professor ele continua fazendo a obrigatoriedade da dessas quatro horas na escola

que é a educação continuada e à outras seis horas o professor poderá fazer essas seis horas em

casa então para mim essa foi uma grande Vitória para os nossos professores do município.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Herbert da Silva. (2:48). Iniciou o

seu discurso falando comunicar os demais colegas que daqui a pouquinho juntamente com o

nosso colega parlamentar Joélio mora estaremos indo até a cidade de Ituiutaba Minas Gerais

pra gente buscar um projeto que é muito importante principalmente para a nossa classe traba

lhadora que Deus abençoe cada um de vocês. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:48). Iniciou o seu discurso falando queria tam

bém fazer uma ressalva em relação à minha fala no primeiro expediente da necessidade tam

bém que temos da convocação do concurso de agentes administrativos creio que possa estar

sem vaga no loto grama então pedimos a executivo atenção quando for mandar para essa casa

de leis o projeto em relação às vagas do loto grama ficaram muito cargos que precisam de va

gas não vieram porque nós temos que pensar nessa quantidade de vagas não só para este ano

mas daqui há mais dez anos à frente então como o município vem crescendo nós necessitamos

de mais vagas de agentes administrativos tanto da saúde quanto do modo geral a serem convo

cados do concurso e ressaltando ainda a necessidade que temos do atestado do direito de ates

tado de acompanhante para os servidores seletivos e comissionados que não seja descontado

do salário deles tem mães aí que precisam cuidar dos seus filhos filhos que ficam internados e

está sendo descontado os dias que elas estão sem ir ao trabalho porque são servidoras seletivas

ou comissionadas o que não é correto porque até empresa privada você tem direito ao atestado

para acompanhar o seu filho em tratamento de saúde e mais uma ressalva foi o projeto de lei

que foi lido hoje de minha autoria junto com o Presidente Marco Aurélio uma coisa que eu

sempre fui cobrada dos fios soltos nas ruas tanto de internet energia eh telefonia e o ano pas- \\

sado a gente tentou colocar esse projeto e não conseguiu Mas eu creio que agora dará certo

em casa e

sa
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zemos uma alteração nele ali para o PFS então eu creio que dará certo esse projeto e assim a

gente possa conseguir além de visibilidade na cidade evitar acidentes com esses fios soltos

nas ruas muito obrigada Deus abençoe nessa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra 0 Vereador Lucas Telles dos Passos. (2:51). Iniciou o seu discurso falando para poder

defender as minhas indicações como fizemos uma viagem eu e a vereadora Mariana até Barra

do Garças e lá nós acompanhamos o diretor da UPA o Rafael Joviano e a gente viu como que

é eficiente a questão do protocolo seja criado protocolo de atendimento né então o paciente

chega na UPA com determinados sintomas e ali o profissional que tiver à frente ele já tem um

0 que ele Qual que é a sequência de atitudes que ele vai ter para poder fazer o melhor diag

nóstico os exames que ele vai precisar e aí a gente evita qualquer tipo de erro médico e tam

bém a questão de economia e eficiência nos atendimentos na sexta-feira eu recebi alguns ví

deos de mães das escolas falando que os alunos mostrando os alunos debaixo de chuva porque

não tinha um ponto de ônibus adequado ali na escola no Parma e não é só ali a gente sabe que

tem diversos pontos de ônibus ali que não tem ponto coberto poder abrigar os alunos então

nessa situação no outro dia a mãe entrou em contato mandando os vídeos falando que o filho

dela não ia pra escola no outro dia porque devido a exposição acabou pegando um resfriado

então eu quero pedir a atenção do nosso Poder Executivo para que se proceda com a execução

desses pontos de ônibus principalmente na área de ponto de ônibus escolar trazer informação

aqui para toda a sociedade pessoal que tá assistindo a gente ao vivo nesse nessa última sema

na 0 Prefeito Sérgio Manica que juntamente com o secretário de saúde esteve mais uma vez

em Brasília-DF, reafirmando o compromisso que ele tem com a saúde municipal na qual foi

acordado a vinda de uma policlínica aqui para a Primavera do Leste-MT, uma policlínica alta

mente moderna que é capaz de ser construída em menos de um ano já dá para colocar ela em

atividade e vai atender todo tipo de demanda além de pequenas cirurgias dentro mesmo dessa

unidade então parabenizar aí o secretário de saúde o nosso prefeito que vem incansavelmente

lutando pelas questão de melhoria da nossa saúde por fim agradecer por mais esse dia e esta

mos junto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Mareo Aurélio Sales Fer

reira de Moraes. (2:53). Iniciou o seu discurso falando é apenas ressaltar aqui que foi hoje

foi falado bastante do nosso Deputado Tiago Silva né então assim se foi um milhão seiscentos WU

de emenda foi usado quatrocentos e pouco nós temos ainda aí ó um milhão sem e mais algu- ^
ma coisinha exato precisa mas sim eu já passo isso ao secretário de saúde eu passo a chefe de
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gabinete nosso do executivo que já acelere algum projeto que você já tem alguma demanda al

guma possibilidade e nos trague rápido esse projeto que aqui tá o assessor aqui do Thiago Sil

va aqui presente com a gente o Igor mas pode falar eu escuto e por exemplo a acabou de falar

de continuidade na fila zero já mandando um ofício também já combinei a vereadora Mariana

também já tá enviando o ofício então assim só agradecer mesmo ao Thiago Silva por abrir as

portas da do seu gabinete a gente pode possa usar essa demanda então já temos as vereadoras

estão Karla e Mariana Karla faça o ofício para pro nosso secretário de saúde junto com a Ma

riana vocês duas aí a gente já pensar algumas coisas vamos utilizar essa emenda que já está

disponível para nós muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora

Maria Garzelia, (2:55). Iniciou o seu discurso falando cumprimentar o seu Morumbi e dizer

que ele não tá sozinho na luta pelo bairro dele ele é presidente ali daquela localização e a gen

te tem bastante deficiências ali só lembrando ele que ele não tá sozinho eu vou continuar com

ele nessa luta obrigada a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereador Mari

ana Leandro Dalladrida Carvalho. (2:55). Iniciou o seu discurso falando que estamos che

gando e perto da data do maior evento que a nossa cidade eh recebe que é a Farm Show que

vai acontecer do dia dezoito ao dia vinte e um de Março nós precisamos dar publicidade a isso

eh todas as oportunidades que tivermos porque é um evento importantíssimo para a nossa ci

dade pra nossa economia e também dizer que na quarta-feira conforme apresentei aqui a mi

nha indicação do projeto de música na quarta-feira já tenho agendada uma visita no Instituto

germinando sons em Campo Verde juntamente com o secretário de Cultura pontuar o que eu

sempre falo aqui muito mais do que a gente apontar onde tem o problema nós precisamos bus

car as soluções então para cada problema que nós trazemos aqui que o meu mandato pontua

aqui nós também estaremos trazendo a solução para isso então na quarta-feira já estaremos em

Campo Verde vendo como eh o projeto se Desenrola lá muito obrigada. Agradeceu e despe-

diu-se. Usou a palavra o Vereador Rogério Henrique de Araújo. (2:57). Iniciou o seu dis

curso falando essa semana nós tem um projeto de ir até Rondonópolis-MT, para conhecer o

aterro sanitário e conhecer também aquela cooperativa ali que faz parte aí da nossa das nossas

atividades da reciclagem para ter o conhecimento melhor para falar a respeito de reciclagem e

do lixo de Primavera do Leste-MT, deseje aí uma ótima semana abençoada para todos. Agra-^.
deceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a pre

sença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou,

iii
m
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sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a pre

sente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,

Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Secretária:

Presidentef
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